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‘EAgeyX0Gg BepUOIOVWTIKAG ETTAPKEING KTIPIOU

utToAOoYIoH6G

OuUVTEAEOTH BEpUOTTEPATOTNTAG SOMIKOU OTOIXEIOU

TUTTOG
eviumou 1
Ap1Ou6g
@UAMou 1.1
1. AOMIKO ZTOIXEIO: E§wTepIKn TOIXOTTOlO
O IRgEL T IZQNH r
TET ,
= AoBeoToToIpgEVTOKOViapa
i -
i OmroTTAIVOOI
N N OEPUOPOVWTIKO UAIKO
T OmrréTTAIVEOI
AoBeoToTOIyEVTOKOVIapa
T B M Y
N
MEZA | T .11 E=ZQ

2. YIMOAOIIZMOZ ANTIZTAZHZ OEPMOAIA®YIHZ (Ry):

MukvoéTnTa Maxog oTp. ZuvT. Bépp. O¢gpp. avTioT.
al/a ZTPWOEIG SOMIKOU OTOIXEIOU p d aywyiy. A d/A
kg/m’ m W/(mK) (m’K)W
1 JAoBeoToTOIPEVTOKOVIaQ 1800 0,020 0,870 0,023
2 |OmrromrAivBodoun 1500 0,060 0,510 0,118
3  |OepuopovwTIKG UAIKO 0,070 0,035 2,000
4 JOmrorAivBodoun 1500 0,090 0,510 0,176
5 JAoBeoToTOIUEVTOKOVIOKO 1800 0,020 0,870 0,023
6
7
8
9
zd 0,260 Rp= 2,340
3. YNOAOIIZMOZ XYNTEAEZTH ©OEPMOMNEPATOTHTAZ (U):
ANTIZTAZEIZ ©EPMIKHEZ METABAXZHZ R; (eowTep.) R, (§wTep.)
E€wrtepikoi Toixol kal TTapaBbupa (TTpog eEwT. agpa) 0,130 0,040
© |Toixog ou cuvopeUel e un BepPUAIVOLEVO XWPO 0,130 0,130
% Toixog o€ magr] pe 10 £8a¢0og 0,130 0,000
g 2T1€yeg, dwpara (avepyxouevn pon BepudTnTag) 0,100 0,040
'€ |Opogr| TTou guvopEeUEl UE un BEPUAIVOUEVO XWPO 0,100 0,100
Z |Admedo emdvw amd avoikTh SiaBaon (pilotis) 0,170 0,040
< AGTTEd0 ETTAVW ATTO PN BEPUAIVOUEVO XWPO (KATEPXOUEVN pon) 0,170 0,170
AAGTTed0 O€ ETTAQPI PE TO £5APOG 0,170 0,000
1 JAvriotaon Beppikig yeTdpaong (eowTtepikd) R; (m2K)/W 0,130
AvTioTaon Beppodiaguyng R (MKW 2,340 <
3 |Avriotaon Bepuikric peTdBaonc (EEwTepIKA) R, (M KYW 0,040
AvTioTOON BEPUOTIEPATATNTAC Rox (m"K)YW 2,510
ZuvTEAEOTHG BEPUOTTEPATOTNTOG U W/(m?K) 0,398 Mpémel:
IMéyioTog emmiTp. ouvT. BeppoTrEpaTOTRTAG Upnax W/(m~“K) 0,450 U < Upnax
IZXYEI




‘EAgeyX0Gg BepUOIOVWTIKAG ETTAPKEING KTIPIOU

UTTOAOYIOHOG

OuUVTEAEOTH BEpUOTTEPATOTNTAG SOMIKOU OTOIXEIOU

TUTTOG
eviutou 1

Ap1Ou6g

@UAMou 1.2

1. AOMIKO ZTOIXEIO: E§wtepikn 50KOG / UTTOGTUAWHA /TOiXWHO

MEZA

1/

AcoBeOTOTOIUEVTOKOVIOUQ
OTTAIONEVO OKUPODEUQ
OEPUOPOVWTIKO UAIKO

AofeoTOTOIPEVTOKOVIANO

|zonH T

2. YIMOAOIIZMOZ ANTIZTAZHZ OEPMOAIA®YIHZ (Ry):

MukvoéTnTa Maxog oTp. ZuvT. Bépp. O¢gpp. avTioT.
al/a ZTPWOEIG SOMIKOU OTOIXEIOU p d aywyiy. A d/A
kg/m’ m W/(mK) (m’K)W
1 JAoBeoToTOIPEVTOKOVIaQ 1800 0,020 0,870 0,023
2 JOmMiopévo okupodepa 2400 0,250 2,500 0,100
3  |OepuopovwTIKG UAIKO 0,070 0,035 2,000
4 JAoBecToTolygvTOKOViaUQ 1800 0,020 0,870 0,023
5
6
7
8
9
zd 0,360 Rp= 2,146
3. YNOAOIIZMOZ XYNTEAEZTH ©OEPMOMNEPATOTHTAZ (U):
ANTIZTAZEIZ ©EPMIKHEZ METABAXZHZ R; (eowTep.) R, (§wTep.)
E€wrtepikoi Toixol kal TTapaBbupa (TTpog eEwT. agpa) 0,130 0,040
© |Toixog ou cuvopeUel e un BepUAIVOLEVO XWPO 0,130 0,130
% Toixog o€ €magr] pe 10 £8aQOog 0,130 0,000
g 2T1éyeg, dwpara (avepyxouevn pon BepudTnTag) 0,100 0,040
'S |Opogr| TTou guvopEeUEl UE un BEPUAIVOUEVO XWPO 0,100 0,100
Z |Admedo emdvw amd avoikTh SiaBacn (pilotis) 0,170 0,040
< AGTTEdO ETTAVW ATTO PN BEPUAIVOUEVO XWPO (KATEPXOUEVN pon) 0,170 0,170
AAGTTEdO O€ ETTAQPI PE TO £5APOG 0,170 0,000
1 JAvriotaon Beppikig yeTdpaong (eowTtepikd) R; (m2K)/W 0,130
AvTioTaon Beppodiaguyng R (MKW 2,146 <
3 |Avriotaon Bepuikric peTdBaonc (EEwTepIKA) R, (M KYW 0,040
AvTioTOON BEPUOTIEPATATNTAC Rox (m"K)YW 2,316
ZuvTEAEOTHG BEPUOTTEPATOTNTOG U W/(m?K) 0,432 Mpémel:
IMéyioTog emmiTp. ouvT. BeppoTrEpaTOTRTAG Upnax W/(m~“K) 0,450 U < Upnax
IZXYEI




‘EAgeyX0Gg BepUOIOVWTIKAG ETTAPKEING KTIPIOU

utToAOoYIoH6G

OuUVTEAEOTH BEpUOTTEPATOTNTAG SOMIKOU OTOIXEIOU

TUTTOG
eviumou 1
Ap1Ou6g
@UAMou 1.3
1. AOMIKO ZTOIXEIO: ToixoTtrolia o€ ema@n ME un BEPUAIVOPEVO XWPO
Aiatopn e — |zonH T
= AcBeoToTOIUEVTOKOVIAPQ
L N OmT6TAIVEOI
| OEPUOUOVWTIKO UAIKS
1 % OmrrétrAIiveol
T AoBeoToTOIUEVTOKOVIAPQ
)
ME2A 1 : T MOX
2. YNIOAOIIZMOZ ANTIZTAZHZ OEPMOAIA®YIHZ (Ry):
MukvoéTnTa Maxog oTp. ZuvT. Bépp. O¢gpp. avTioT.
al/a ZTPWOEIG SOMIKOU OTOIXEIOU p d aywyiy. A d/A
kg/m’ m W/(mK) (m’K)W
1 JAoBeoToTOIPEVTOKOVIaQ 1800 0,020 0,870 0,023
2 |OmrromrAivBodoun 1500 0,060 0,510 0,118
3  |OepuopovwTIKG UAIKO 0,030 0,035 0,857
4 JOmrorAivBodoun 1500 0,060 0,510 0,118
5 JAoBeoToTOIUEVTOKOVIOKO 1800 0,020 0,870 0,023
6
7
8
9
Zd= 0,190 Rp= 1,138
3. YNOAOIIZMOZ XYNTEAEZTH ©OEPMOMNEPATOTHTAZ (U):
ANTIZTAZEIZ ©EPMIKHEZ METABAXZHZ R; (eowTep.) R, (§wTep.)
E€wrtepikoi Toixol kal TTapaBbupa (TTpog eEwT. agpa) 0,130 0,040
© |Toixog ou cuvopeUel e un BepUAIVOLEVO XWPO 0,130 0,130
% Toixog o€ €magr] pe 10 £8aQOog 0,130 0,000
g 2T1éyeg, dwpara (avepyxouevn pon BepudTnTag) 0,100 0,040
'S |Opogr| TTou guvopEeUEl UE un BEPUAIVOUEVO XWPO 0,100 0,100
Z |Admedo emdvw amd avoikTh SiaBacn (pilotis) 0,170 0,040
< AGTTEdO ETTAVW ATTO PN BEPUAIVOUEVO XWPO (KATEPXOUEVN pon) 0,170 0,170
AAGTTEdO O€ ETTAQPI PE TO £5APOG 0,170 0,000
1 JAvriotaon Beppikig yeTdpaong (eowTtepikd) R; (M?K)/W 0,130
AvTioTaon Beppodiaguyng R (M?Kyw 1,138 <
3 |Avriotaon Bepuikric peTdBaonc (EEwTepIKA) R, (M K)YW 0,130
AvTioTOON BEPUOTIEPATATNTAC Rox (m"K)YW 1,398
ZuvTEAEOTHG BEPUOTTEPATOTNTOG U W/(m?K) 0,715 Mpémel:
IMéyioTog emmiTp. ouvT. BeppoTrEpaTOTRTAG Upnax W/(m~“K) 0,800 U < Upnax
IZXYEI




‘EAgeyX0Gg BepUOIOVWTIKAG ETTAPKEING KTIPIOU

UTTOAOYIOHOG

OuUVTEAEOTH BEpUOTTEPATOTNTAG SOMIKOU OTOIXEIOU

TUTTOG
eviumou 1
Ap1Ou6g
UAMou 1.4
1. AOMIKO XZTOIXEIO: Aok6g / uTTooTUAWUA /TOIXWHA CE ETAPN JE PN BEPPAIVOPEVO XWPO
. lzanH T

lesesiseseseny
Jeeees Leaeet

MEZA

|/

eoeel
ot

MOX

AoBeoTOTOIUEVTOKOVIOUQ
OTTAICPEVO OKUPOOEUQ
OePUOPOVWTIKS UAIKO

AoBeoTOTOIUEVTOKOVIOUQ

2. YIMOAOIIZMOZ ANTIZTAZHZ OEPMOAIA®YIHZ (Ry):

MukvoéTnTa Maxog oTp. ZuvT. Bépp. O¢gpp. avTioT.
al/a ZTPWOEIG SOMIKOU OTOIXEIOU p d aywyiy. A d/A
kg/m’ m W/(mK) (m’K)W
1 JAoBeoToTOIPEVTOKOVIaQ 1800 0,020 0,870 0,023
2 JOmMiopévo okupodepa 2400 0,250 2,500 0,100
3  |OepuopovwTIKG UAIKO 0,030 0,035 0,857
4 JAoBecToTolygvTOKOViaUQ 1800 0,020 0,870 0,023
5
6
7
8
9
zd 0,320 Rp= 1,003
3. YNOAOIIZMOZ XYNTEAEZTH ©OEPMOMNEPATOTHTAZ (U):
ANTIZTAZEIZ ©EPMIKHEZ METABAXZHZ R; (eowTep.) R, (§wTep.)
E€wrtepikoi Toixol kal TTapaBbupa (TTpog eEwT. agpa) 0,130 0,040
© |Toixog ou cuvopeUel e un BepUAIVOLEVO XWPO 0,130 0,130
% Toixog o€ €magr] pe 10 £8aQOog 0,130 0,000
g 2T1éyeg, dwpara (avepyxouevn pon BepudTnTag) 0,100 0,040
'S |Opogr| TTou guvopEeUEl UE un BEPUAIVOUEVO XWPO 0,100 0,100
Z |Admedo emdvw amd avoikTh SiaBacn (pilotis) 0,170 0,040
< AdTTEd0 £TTAVW ATTO PN BEPUAIVOUEVO XWPO (KATEPXOUEVN pon) 0,170 0,170
Ad&TTedo o€ £TTAQI PE TO £5APOG 0,170 0,000
1 JAvriotaon Beppikig yeTdpaong (eowTtepikd) R; (m2K)/W 0,130
AvTioTaon Beppodiaguyng R (MKW 1,003 <
3 |Avriotaon Bepuikric peTdBaonc (EEwTepIKA) R, (M KYW 0,130
AvTioTOON BEPUOTIEPATATNTAC Rox (m"K)YW 1,263
ZuvTEAEOTHG BEPUOTTEPATOTNTOG U W/(m?K) 0,792 Mpémel:
IMéyioTog emmiTp. ouvT. BeppoTrEpaTOTRTAG Upnax W/(m~“K) 0,800 U < Upnax
IZXYEI




‘EAgeyX0Gg BepUOIOVWTIKAG ETTAPKEING KTIPIOU

UTTOAOYIOHOG

OuUVTEAEOTH BEpUOTTEPATOTNTAG SOMIKOU OTOIXEIOU

TUTTOG
eviumou 1
Ap1Ou6g
@UAMou 1.5
1. AOMIKO XTOIXEIO: Awpa Baré
Ac@aAToTTAVa IZQNH r
ToipevTokoviapa eEOUaA.
EAa@pookupddepa KAicEwvV
E=Q G)sppops)vunmé u')\u(é
OTmAIopéVO OKUPOOEUQ
—— AoBeoToToIUEVTOKOVIOUQ
— o —
r |
| ) / or { mhevpd TG Bepyiope
; | nv E0WTEPIKA TTAEUPA TNG BepPopdvVWONg
Ba TOTTOBETNOEI PPAyUa UdPATUWYV
MEZA
2. YMOAOrIZMOZ ANTIZTAZHZ OEPMOAIA®YIHZ (R):
MukvoéTnTa Maxog oTp. ZuvT. Bépp. O¢gpp. avTioT.
al/a ZTPWOEIG SOMIKOU OTOIXEIOU p d aywyiy. A d/A
kg/m’ m W/(mK) (m’K)W
1 JAoBeoToTOIPEVTOKOVIaQ 1800 0,020 0,870 0,023
2 JOmAicpévo okupOdEpa 2400 0,200 2,500 0,080
3 |EAagpookupddepa KAioEwY 500 0,050 0,200 0,250
4 JOepuOoPOVWTIKO UNIKO 0,070 0,035 2,000
5 |Tolyevrokoviapa 1800 0,020 0,870 0,023
6
7
8
9
xd 0,360 Rp= 2,376
3. YMOAOrIZMOZ LYNTEAEZTH OEPMOMNEPATOTHTAX (U):
ANTIZTAZEIZ OEPMIKHZ METABAZHZ R; (eowTep.) R, (§wTep.)
E€wrtepikoi Toixol kal TTapaBbupa (TTpog eEwT. agpa) 0,130 0,040
© |Toixog ou cuvopeUel e un BepUAIVOLEVO XWPO 0,130 0,130
% Toixog o€ €magr] pe 10 £8aQOog 0,130 0,000
g 2T1éyeg, dwpara (avepyxouevn pon BepudTnTag) 0,100 0,040
'S |Opogr| TTou guvopEeUEl UE un BEPUAIVOUEVO XWPO 0,100 0,100
Z |Admedo emdvw amd avoikTh SiaBacn (pilotis) 0,170 0,040
< AGTTEdO ETTAVW ATTO PN BEPUAIVOUEVO XWPO (KATEPXOUEVN pon) 0,170 0,170
AAGTTEdO O€ ETTAQPI PE TO £5APOG 0,170 0,000
1 JAvriotaon Beppikig yeTdpaong (eowTtepikd) R; (M?K)/W 0,100
AvTioTaon Beppodiaguyng R (M?Kyw 2,376 <
3 |Avriotaon Bepuikric peTdBaonc (EEwTepIKA) R, (M K)YW 0,040
AvTioTOON BEPUOTIEPATATNTAC Rox (m"K)YW 2,516
ZuvTEAEOTHG BEPUOTTEPATOTNTOG U W/(m?K) 0,397 Mpémel:
IMéyioTog emmiTp. ouvT. BeppoTrEpaTOTRTAG Upnax W/(m~“K) 0,400 U < Upnax
IZXYEI




‘EAgeyX0Gg BepUOIOVWTIKAG ETTAPKEING KTIPIOU

UTTOAOYIOHOG

OuUVTEAEOTH BEpUOTTEPATOTNTAG SOMIKOU OTOIXEIOU

TUTTOG
eviumou 1
Ap1Ou6g
@UAMou 1.6
1. AOMIKO XZTOIXEIO: Aamredo og mwpoe§oxn /MAwTH
MAakidia IZQNH r
Toiyevrokoviapa
EAa@pookupddepa
OTAIcéVO OKUPODEUQ
MEZA OEgPUOPOVWTIKO UAIKO
‘ — AoBgmommswomviapa
} 7 1
e 4
E=Q
2. YNOAOIIZMOZ ANTIZTAZHZ OEPMOAIA®YIHZ (Ry):
MukvoéTnTa Maxog oTp. ZuvT. Bépp. O¢gpp. avTioT.
al/a ZTPWOEIG SOMIKOU OTOIXEIOU p d aywyiy. A d/A
kg/m® m W/(mK) (m?K)W
1  |Kepauikd TAakidia 2000 0,005 1,050 0,005
2 |Topavrokoviaua 1800 0,020 0,870 0,023
3 |EAagpookupddepa 500 0,050 0,200 0,250
4 JOmAiopévo okupodeua 2400 0,200 2,500 0,080
5 |OepuopovwTIKO UAIKO 0,070 0,035 2,000
6 JAoBeoToTOIyEVTOKOViOMO 1800 0,015 0,870 0,017
7
8
9
Zd= 0,360 Rp= 2,375
3. YNOAOIIZMOZ XYNTEAEZTH ©OEPMOMNEPATOTHTAZ (U):
ANTIZTAZEIZ ©EPMIKHEZ METABAXZHZ R; (eowTep.) R, (§wTep.)
E€wrtepikoi Toixol kal TTapaBbupa (TTpog eEwT. agpa) 0,130 0,040
© |Toixog ou cuvopeUel e un BepUAIVOLEVO XWPO 0,130 0,130
% Toixog o€ €magr] pe 10 £8aQOog 0,130 0,000
g 2T1éyeg, dwpara (avepyxouevn pon BepudTnTag) 0,100 0,040
'S |Opogr| TTou guvopEeUEl UE un BEPUAIVOUEVO XWPO 0,100 0,100
Z |Admedo emdvw amd avoikTh SiaBacn (pilotis) 0,170 0,040
< AGTTEdO ETTAVW ATTO PN BEPUAIVOUEVO XWPO (KATEPXOUEVN pon) 0,170 0,170
AAGTTEdO O€ ETTAQPI PE TO £5APOG 0,170 0,000
1 JAvriotaon Beppikig yeTdpaong (eowTtepikd) R; (M?K)/W 0,170
AvTioTaon Beppodiaguyng R (M?Kyw 2,375 <
3 |Avriotaon Bepuikric peTdBaonc (EEwTepIKA) R, (M K)YW 0,040
AvTioTOON BEPUOTIEPATATNTAC Rox (m"K)YW 2,585
ZuvTEAEOTHG BEPUOTTEPATOTNTOG U W/(m?K) 0,387 Mpémel:
IMéyioTog emmiTp. ouvT. BeppoTrEpaTOTRTAG Upnax W/(m~“K) 0,400 U < Upnax
IZXYEI




‘EAgeyX0Gg BepUOIOVWTIKAG ETTAPKEING KTIPIOU

UTTOAOYIOHOG

OuUVTEAEOTH BEpUOTTEPATOTNTAG SOMIKOU OTOIXEIOU

TUTTOG
eviumou 1
Ap1Ou6g
@UAMou 1.7
1. AOMIKO ZTOIXEIO: Opo@n o€ egoXR
MAakidia [zann T
Toiyevrokoviapa
EAagppookupddeua
—_ OTmAIopévo oKupOdEpa
E=Q OepUOPOVWTIKS UAIKO
‘ — AoBgmowmswomviapa
} 71 1
et e 4
MEZA
2. YNIOAOIIZMOZ ANTIZTAZHZ OEPMOAIA®YIHZ (Ry):
MukvoéTnTa Maxog oTp. ZuvT. Bépp. O¢gpp. avTioT.
al/a ZTPWOEIG SOMIKOU OTOIXEIOU p d aywyiy. A d/A
kg/m® m W/(mK) (m’*K)W
1 JAoBeoToTOIPEVTOKOVIaQ 1800 0,020 0,870 0,023
2 JOmMiopévo okupodepa 2400 0,200 2,500 0,080
3 |EAagpookupddepa KAioEwY 500 0,050 0,200 0,250
4 JOepuOoPOVWTIKO UNIKO 0,070 0,035 2,000
5 |Tolyevrokoviapa 1800 0,020 0,870 0,023
6 |Kepauikd Aakidia 2000 0,005 1,050 0,005
7
8
9
Zd= 0,365 Rp= 2,381
3. YNOAOIIZMOZ XYNTEAEZTH ©OEPMOMNEPATOTHTAZ (U):
ANTIZTAZEIZ ©EPMIKHEZ METABAXZHZ R; (eowTep.) R, (§wTep.)
E€wrtepikoi Toixol kal TTapaBbupa (TTpog eEwT. agpa) 0,130 0,040
© |Toixog ou cuvopeUel e un BepUAIVOLEVO XWPO 0,130 0,130
% Toixog o€ €magr] pe 10 £8aQOog 0,130 0,000
g 2T1éyeg, dwpara (avepyxouevn pon BepudTnTag) 0,100 0,040
'S |Opogr| TTou guvopEeUEl UE un BEPUAIVOUEVO XWPO 0,100 0,100
Z |Admedo emdvw amd avoikTh SiaBacn (pilotis) 0,170 0,040
< AGTTEdO ETTAVW ATTO PN BEPUAIVOUEVO XWPO (KATEPXOUEVN pon) 0,170 0,170
AAGTTEdO O€ ETTAQPI PE TO £5APOG 0,170 0,000
1 JAvriotaon Beppikig yeTdpaong (eowTtepikd) R; (M?K)/W 0,100
2 JAvrioTaon Bepuodlaguyng R (M?Kyw 2,381 <
3 |Avriotaon Bepuikric peTdBaonc (EEwTepIKA) R, (M K)YW 0,040
AvTioTOON BEPUOTIEPATATNTAC Rox (m"K)YW 2,521
ZuvTEAEOTHG BEPUOTTEPATOTNTOG U W/(m?K) 0,397 Mpémel:
IMéyioTog emmiTp. ouvT. BeppoTrEpaTOTRTAG Upnax W/(m~“K) 0,400 U < Upnax
IZXYEI
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‘EAgeyX0Gg BepUOIOVWTIKAG ETTAPKEING KTIPIOU

UTTOAOYIOHOG

OuUVTEAEOTH BEpUOTTEPATOTNTAG SOMIKOU OTOIXEIOU

TUTTOG
eviumou 1
Ap1Ou6g
@UAMou 1.8
1. AOMIKO ZTOIXEIO: Adtmredo o€ ema@n Me pn Bepuaivopevo XWwpo
MAakidio |zonH T
TolpevTokoviapa
EAagppookupddeua
OTTAIoNEVO OKUPOBEUQ
MEZA OePUOPOVWTIKO UAIKO
‘ — AoBgmommawomviaua
| : |
e e A J
MOX
2. YNIOAOIIZMOZ ANTIZTAZHZ OEPMOAIA®YIHZ (Ry):
MukvoéTnTa Maxog oTp. ZuvT. Bépp. O¢gpp. avTioT.
al/a ZTPWOEIG SOMIKOU OTOIXEIOU p d aywyiy. A d/A
kg/m® m W/(mK) (m?*K)ywW
1  |Kepauikd TAakidia 2000 0,005 1,050 0,005
2 |Toipavrokovia 1800 0,020 0,870 0,023
3 |EAagpookupddepa 500 0,050 0,200 0,250
4 JOmAiopévo okupodeua 2400 0,200 2,500 0,080
5 |OepuopovwTIKO UAIKO 0,070 0,035 2,000
6 JAoBeoToTOIyEVTOKOViOMO 1800 0,015 0,870 0,017
7
8
9
Zd= 0,360 Rp= 2,375
3. YNOAOIIZMOZ XYNTEAEZTH ©OEPMOMNEPATOTHTAZ (U):
ANTIZTAZEIZ ©EPMIKHEZ METABAXZHZ R; (eowTep.) R, (§wTep.)
E€wrtepikoi Toixol kal TTapaBbupa (TTpog eEwT. agpa) 0,130 0,040
© |Toixog ou cuvopeUel e un BepUAIVOLEVO XWPO 0,130 0,130
% Toixog o€ €magr] pe 10 £8aQOog 0,130 0,000
g 2T1éyeg, dwpara (avepyxouevn pon BepudTnTag) 0,100 0,040
'S |Opogr| TTou guvopEeUEl UE un BEPUAIVOUEVO XWPO 0,100 0,100
Z |Admedo emdvw amd avoikTh SiaBacn (pilotis) 0,170 0,040
< AGTTEdO ETTAVW ATTO PN BEPUAIVOUEVO XWPO (KATEPXOUEVN pon) 0,170 0,170
AAGTTEdO O€ ETTAQPI PE TO £5APOG 0,170 0,000
1 JAvriotaon Beppikig yeTdpaong (eowTtepikd) R; (M?K)/W 0,170
AvTioTaon Beppodiaguyng R (M?Kyw 2,375 <
3 |Avriotaon Bepuikric peTdBaonc (EEwTepIKA) R, (M K)YW 0,040
AvTioTOON BEPUOTIEPATATNTAC Rox (m"K)YW 2,585
ZuvTEAEOTHG BEPUOTTEPATOTNTOG U W/(m?K) 0,387 Mpémel:
IMéyioTog emmiTp. ouvT. BeppoTrEpaTOTRTAG Upnax W/(m~“K) 0,750 U < Upnax

IZXYEI
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‘EAgeyX0Gg BepUOIOVWTIKAG ETTAPKEING KTIPIOU

utToAOoYIoH6G

OuUVTEAEOTH BEpUOTTEPATOTNTAG SOMIKOU OTOIXEIOU

TUTTOG
eviumou 1
Ap1Ou6g
@UAMou 1.9
1. AOMIKO XTOIXEIO: Adamedo o€ emma@n Pe To £5apog
] |zonH T
MAakidia
Tolpevrokoviapa
EAagppookupddeua
OEgPUOPOVWTIKO UAIKO
M ‘EZA O'IT)\I‘O'UéVO OKUPOSEUa
N i
i = :
EAADOZ
2. YNIOAOIIZMOZ ANTIZTAZHZ OEPMOAIA®YIHZ (Ry):
MukvoéTnTa Maxog oTp. ZuvT. Bépp. O¢gpp. avTioT.
al/a ZTPWOEIG SOMIKOU OTOIXEIOU p d aywyiy. A d/A
kg/m® m W/(mK) (m’*K)W
1  |Kepauikd TAakidia 2000 0,005 1,050 0,005
2 |Toipevrokoviaua 1800 0,020 0,870 0,023
3 |EAagpookupddepa 500 0,050 0,200 0,250
4 JOgpUOPOVWTIKO UAIKO 0,040 0,035 1,143
5 JOmAiopévo okupddeua 2400 0,200 2,500 0,080
6
7
8
9
Zd= 0,315 Rp= 1,501
3. YNOAOIIZMOZ XYNTEAEZTH ©OEPMOMNEPATOTHTAZ (U):
ANTIZTAZEIZ ©EPMIKHEZ METABAXZHZ R; (eowTep.) R, (§wTep.)
E€wrtepikoi Toixol kal TTapaBbupa (TTpog eEwT. agpa) 0,130 0,040
© |Toixog ou cuvopeUel e un BepUAIVOLEVO XWPO 0,130 0,130
% Toixog o€ €magr] pe 10 £8aQOog 0,130 0,000
g 2T1éyeg, dwpara (avepyxouevn pon BepudTnTag) 0,100 0,040
'S |Opogr| TTou guvopEeUEl UE un BEPUAIVOUEVO XWPO 0,100 0,100
Z |Admedo emdvw amd avoikTh SiaBacn (pilotis) 0,170 0,040
< AdTTEd0 £TTAVW ATTO PN BEPUAIVOUEVO XWPO (KATEPXOUEVN pon) 0,170 0,170
Ad&TTedo o€ £TTAQI PE TO £5APOG 0,170 0,000
1 JAvriotaon Beppikig yeTdpaong (eowTtepikd) R; (M?K)/W 0,170
2 JAvrioTaon Bepuodlaguyng R (M?Kyw 1,501 <
3 |Avriotaon Bepuikric peTdBaonc (EEwTepIKA) R, (M K)YW 0,000
AvTioTOON BEPUOTIEPATATNTAC Rox (m"K)YW 1,671
ZuvTEAEOTHG BEPUOTTEPATOTNTOG U W/(m?K) 0,599 Mpémel:
IMéyioTog emmiTp. ouvT. BeppoTrEpaTOTRTAG Upnax W/(m~“K) 0,750 U < Upnax
IZXYEI
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‘EAgeyX0Gg BepUOIOVWTIKAG ETTAPKEING KTIPIOU

utToAOoYIoH6G

OuUVTEAEOTH BEpUOTTEPATOTNTAG SOMIKOU OTOIXEIOU

TUTTOG
eviutou 1

Ap1Ou6g

pOMoU  1.10

1. AOMIKO ZTOIXEIO: Toixwpata Xwpig Oeppopovwaon

MEZA

el

E=Q

AoBeoTOTOIMEVTOKOVIOUO
OTTAICéVO OKUPADEUQ

AcoBeoTOoTOIJEVTOKOVIOUQ

|zonH T

2. YIMOAOIIZMOZ ANTIZTAZHZ OEPMOAIA®YIHZ (Ry):

MukvoéTnTa Maxog oTp. ZuvT. Bépp. O¢gpp. avTioT.
al/a ZTPWOEIG SOMIKOU OTOIXEIOU p d aywyiy. A d/A
kg/m’ m W/(mK) (m’K)W
1 JAoBeoToTOIPEVTOKOVIaQ 1800 0,020 0,870 0,023
2 JOmMiopévo okupodepa 2400 0,250 2,500 0,100
3 JAoBeoToTOIUEVTOKOVIOKO 1800 0,020 0,870 0,023
4
5
6
7
8
9
zd 0,290 Rp= 0,146
3. YNOAOIIZMOZ XYNTEAEZTH ©OEPMOMNEPATOTHTAZ (U):
ANTIZTAZEIZ ©EPMIKHEZ METABAXZHZ R; (eowTep.) R, (§wTep.)
E€wrtepikoi Toixol kal TTapaBbupa (TTpog eEwT. agpa) 0,130 0,040
© |Toixog ou cuvopeUel e un BepUAIVOLEVO XWPO 0,130 0,130
% Toixog o€ €magr] pe 10 £8aQOog 0,130 0,000
g 2T1éyeg, dwpara (avepyxouevn pon BepudTnTag) 0,100 0,040
'S |Opogr| TTou guvopEeUEl UE un BEPUAIVOUEVO XWPO 0,100 0,100
Z |Admedo emdvw amd avoikTh SiaBacn (pilotis) 0,170 0,040
< AGTTEdO ETTAVW ATTO PN BEPUAIVOUEVO XWPO (KATEPXOUEVN pon) 0,170 0,170
AAGTTEdO O€ ETTAQPI PE TO £5APOG 0,170 0,000
1 JAvriotaon Beppikig yeTdpaong (eowTtepikd) R; (M?K)/W 0,130
AvTtioTaon Bepuodiapuyrg R (mZK)/W 0,146 <
3 |Avriotaon Bepuikric peTdBaonc (EEwTepIKA) R, (M K)YW 0,040
AvTioTOON BEPUOTIEPATATNTAC Rox (m"K)YW 0,316
ZuvTEAEOTHG BEPUOTTEPATOTNTOG U W/(m?K) 3,165
IMéyioTog emritp. ouvr. BepuoTreparéTnTag Unnax W/(m~“K) -
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‘EAgeyX0Gg BepUOIOVWTIKAG ETTAPKEING KTIPIOU

utToAOoYIoH6G

OuUVTEAEOTH BEpUOTTEPATOTNTAG SOMIKOU OTOIXEIOU

TUTTOG
eviutou 1

Ap1Ou6g

pOMou 1.1

MEZA

17

1. AOMIKO XTOIXEIO: Toixwpata Xwpig Beppopovwaon o€ eTagn Ye 1o £dagpog

AcoBeoToTOIMEVTOKOVIOQUO

OT1rAIcpévo oKupOdEpa

EAADOZ

|zonH T

2. YIMOAOIIZMOZ ANTIZTAZHZ OEPMOAIA®YIHZ (Ry):

MukvoéTnTa Maxog oTp. ZuvT. Bépp. O¢gpp. avTioT.
al/a ZTPWOEIG SOMIKOU OTOIXEIOU p d aywyiy. A d/A
kg/m’ m W/(mK) (m’K)W
1 JAoBeoToTOIPEVTOKOVIaQ 1800 0,020 0,870 0,023
2 JOmMiopévo okupodepa 2400 0,250 2,500 0,100
3
4
5
6
7
8
9
zd 0,270 Rp= 0,123
3. YNOAOIIZMOZ XYNTEAEZTH ©OEPMOMNEPATOTHTAZ (U):
ANTIZTAZEIZ ©EPMIKHEZ METABAXZHZ R; (eowTep.) R, (§wTep.)
E€wrtepikoi Toixol kal TTapaBbupa (TTpog eEwT. agpa) 0,130 0,040
© |Toixog ou cuvopeUel e un BepUAIVOLEVO XWPO 0,130 0,130
% Toixog o€ €magr] pe 10 £8aQOog 0,130 0,000
g 2T1éyeg, dwpara (avepyxouevn pon BepudTnTag) 0,100 0,040
'S |Opogr| TTou guvopEeUEl UE un BEPUAIVOUEVO XWPO 0,100 0,100
Z |Admedo emdvw amd avoikTh SiaBacn (pilotis) 0,170 0,040
< AGTTEdO ETTAVW ATTO PN BEPUAIVOUEVO XWPO (KATEPXOUEVN pon) 0,170 0,170
AAGTTEdO O€ ETTAQPI PE TO £5APOG 0,170 0,000
1 JAvriotaon Beppikig yeTdpaong (eowTtepikd) R; (M?K)/W 0,130
AvTioTaon Beppodiaguyng R (M?Kyw 0,123 <
3 |Avriotaon Bepuikric peTdBaonc (EEwTepIKA) R, (M K)YW 0,000
AvTioTOON BEPUOTIEPATATNTAC Rox (m"K)YW 0,253
ZuvTEAEOTHG BEPUOTTEPATOTNTOG U W/(m?K) 3,953
IMéyioTog emritp. ouvr. BepuoTreparéTnTag Unnax W/(m~“K) -
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‘EAgeyX0Gg BepUOIOVWTIKAG ETTAPKEING KTIPIOU utToAOoYIoH6G

OuUVTEAEOTH BEpUOTTEPATOTNTAG SOMIKOU OTOIXEIOU

TUTTOG
eviumou 1
Ap1Ou6g
@UAMou  1.12
1. AOMIKO ZTOIXEIO: Adamedo Xwpig Oepopovwaon o€ ema@r HE To Edagog
MAd&keg TTECOdpOpiou IZQNH L

TolgevToKoviaua
EAa@pookupddepa

MESA OTTAIcuévo OKUPODEUQ
| |
| 5 |
| . |
I [
EAADPOZ
2. YNIOAOIIZMOZ ANTIZTAZHZ OEPMOAIA®YIHZ (Ry):
MukvoéTnTa Maxog oTp. ZuvT. Bépp. O¢gpp. avTioT.
al/a ZTPWOEIG SOMIKOU OTOIXEIOU p d aywyiy. A d/A
kg/m’ m W/(mK) (m’K)W
1 |NAdkeg reodpopiou 2100 0,025 1,500 0,017
2 |Toipevrokoviaua 1800 0,020 0,870 0,023
3 |EAagpookupddepa 500 0,050 0,200 0,250
4 JOmAiopévo okupodeua 2400 0,200 2,500 0,080
5
6
7
8
9
Zd= 0,295 Rp= 0,370
3. YNOAOIIZMOZ XYNTEAEZTH ©OEPMOMNEPATOTHTAZ (U):
ANTIZTAZEIZ ©EPMIKHEZ METABAXZHZ R; (eowTep.) R, (§wTep.)
E€wrtepikoi Toixol kal TTapaBbupa (TTpog eEwT. agpa) 0,130 0,040
© |Toixog ou cuvopeUel e un BepUAIVOLEVO XWPO 0,130 0,130
% Toixog o€ €magr] pe 10 £8aQOog 0,130 0,000
g 2T1éyeg, dwpara (avepyxouevn pon BepudTnTag) 0,100 0,040
'S |Opogr| TTou guvopEeUEl UE un BEPUAIVOUEVO XWPO 0,100 0,100
Z |Admedo emdvw amd avoikTh SiaBacn (pilotis) 0,170 0,040
< AGTTEdO ETTAVW ATTO PN BEPUAIVOUEVO XWPO (KATEPXOUEVN pon) 0,170 0,170
AAGTTEdO O€ ETTAQPI PE TO £5APOG 0,170 0,000
1 JAvriotaon Beppikig yeTdpaong (eowTtepikd) R; (M?K)/W 0,130
AvTioTaon Beppodiaguyng R (M?Kyw 0,370 <
3 |Avriotaon Bepuikric peTdBaonc (EEwTepIKA) R, (M K)YW 0,000
AvTioTOON BEPUOTIEPATATNTAC Rox (m"K)YW 0,500
ZuvTEAEOTHG BEPUOTTEPATOTNTOG U W/(m?K) 2,001
IMéyioTog emritp. ouvr. BepuoTreparéTnTag Unnax W/(m~“K) -
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‘EAgeyX0Gg BepUOIOVWTIKAG ETTAPKEING KTIPIOU

UTTOAOYIOHOG

OuUVTEAEOTH BEpUOTTEPATOTNTAG SOMIKOU OTOIXEIOU

TUTTOG
eviutou 1

Ap1Ou6g

pOMoU  1.13

1. AOMIKO XTOIXEIO: Opo®pn xwpig Beppopoévwaon

MAakidia

Toiyevrokoviaua
EAa@pookupddepa

|zonH T

—_ OT1rAIcpévo oKupOdEpa
E=Q AocfBeoToTOIyEVTOKOVIOPQ
[ \
| : |
| . |
[ 1
MEZA
2. YNIOAOIIZMOZ ANTIZTAZHZ OEPMOAIA®YIHZ (Ry):
MukvoéTnTa Maxog oTp. ZuvT. Bépp. O¢gpp. avTioT.
al/a ZTPWOEIG SOMIKOU OTOIXEIOU p d aywyiy. A d/A
kg/m’ m W/(mK) (m’K)W
1 JAoBeoToTOIPEVTOKOVIaQ 1800 0,020 0,870 0,023
2 JOmMiopévo okupodepa 2400 0,200 2,500 0,080
3 |EAagpookupddepa KAioEwY 500 0,050 0,200 0,250
4 |Toipevrokoviaua 1800 0,020 0,870 0,023
5 |Kepapika mAakidia 2000 0,005 1,050 0,005
6
7
8
9
zd 0,295 Rp= 0,381
3. YNOAOIIZMOZ XYNTEAEZTH ©OEPMOMNEPATOTHTAZ (U):
ANTIZTAZEIZ ©EPMIKHEZ METABAXZHZ R; (eowTep.) R, (§wTep.)
E€wrtepikoi Toixol kal TTapaBbupa (TTpog eEwT. agpa) 0,130 0,040
© |Toixog ou cuvopeUel e un BepUAIVOLEVO XWPO 0,130 0,130
% Toixog o€ €magr] pe 10 £8aQOog 0,130 0,000
g 2T1éyeg, dwpara (avepyxouevn pon BepudTnTag) 0,100 0,040
'S |Opogr| TTou guvopEeUEl UE un BEPUAIVOUEVO XWPO 0,100 0,100
Z |Admedo emdvw amd avoikTh SiaBacn (pilotis) 0,170 0,040
< AdTTEd0 £TTAVW ATTO PN BEPUAIVOUEVO XWPO (KATEPXOUEVN pon) 0,170 0,170
Ad&TTed0 O€ ETTAQPI PE TO £0APOG 0,170 0,000
1 JAvriotaon Beppikig yeTdpaong (eowTtepikd) R; (M?K)/W 0,100
2 JAvrioTaon Bepuodlaguyng R (M?Kyw 0,381 <
3 |Avriotaon Bepuikric peTdBaonc (EEwTepIKA) R, (M K)YW 0,040
AvTioTOON BEPUOTIEPATATNTAC Rox (m"K)YW 0,521
ZuvTEAEOTHG BEPUOTTEPATOTNTOG U W/(m?K) 1,920
IMéyioTog emritp. ouvr. BepuoTreparéTnTag Unnax W/(m~“K) -
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2. YITOAOVYIOUOC 1I000UVAUWY CUVTEAECTWV
OepUOTTEPATOTNTAC AOIAPAVWYV OOUIKWV
OTOIXEIWV OE ETTAPN UE TO £0QMOC

17



TAAKEG O€ eTTAPN HE £5APOG

. EkteBeipévn| . Meco '
AouIké oTolxeio QUA v EnBado A TTEPINETPOG B'=2A/N| padog v
| WimK)] | 7] 1 [m] [m] | €5paong | [Wi(m?K)
z[m]
TTAGKO KAIJOKOOTOOTIOU 1.9 0,60 21,25 0 >30 4,10 0,11
TAdKaQ uTTOYEiOU 1.12 2,00 487,40 98 10 4,10 0,27
TTAPATNPAOTEIC

1. O1 iyég U gival ol ovOUAOTIKEG TINEG BEPUOTTEPATAOTNTAG TWV TTAOKWV

2. H ekTeBeipévn TrepipeTpog NG TTAAKAG Tou KAIpakooTaciou gival 0 a@ou cuvopeUel TTEPIPETPIKA

ME Un BEPUOIVOUEVO XWPO TOU KTIpiou

3. To pyéoo BaBog £dpacng Tng TTAAKAG uTToyEiou UTTOAOYICeTal AVOAUTIKA OTn ogAida 54

4. To yéoo BaBog £dpaacng TnG TTAGKAG Tou KAIJakooTaoiou AeonkKe idlo Pe TNG TTAGKAG TOU UTTOYEiOU
5. H TiyA Tou 10000vapou ouvTeEAEDTR TwV TTAGKWY O€ £TTOQN HE £da@og APBnKe atd Tov

mivaka 9.a Tng TOTEE 20701-2/2010 ocuvapTACEl TOU OVOPACTIKOU GUVTEAEDTI, TNG XOPOAKTNPIOTIKAG
didoTaong Tng TTAdkag B' kal Tou péoou Baboug £dpaacng

KATAOKOPU@PO SOMIKA OTOIXEIO O€ ETTAPN PE TO £€5a¢pOg

U Méoo Babog
Aopiké oToixeio QUA. éktaong z | U [W/(m?K

] Rt [W/(m?K)
NOTIO TOiXWUO UTTOYEIOU 1.11 3,95 4,75 0,63
AvaToAiké ToiXwpa utroyeiou | 1.12 3,95 5,80 0,55
Bopelo Toixwpa utroyeiou 1.13 3,95 5,00 0,61
AUTIKO TOiIXWWHa UTToyEiou 1 1.14 3,95 1,40 1,28
AuTIKO ToiXwua uTtroyeiou 2 1.15 3,95 2,80 0,87
TTAPATNPAOTEIC

1. O1 iyég U gival ol oOvOUAOTIKEG TINEG BEPUOTTEPATOTNTAG BOMIKWYV OTOIXEIWV OE ETTAPL PE TO £DAPOG
2. To péoo BABog EkTaong TwV BOUIKWY OTOIXEIWV UTToAoYyileTal avaAuTIKG oTh oeAida 53

3. H iy Tou 1I008Uvapou cuvTeAeoTr) 6.0. o€ £TTAQH PE £daPog APBnKe atrd Tov

mivaka 9.8 Tng TOTEE 20701-2/2010 cuvapTAoEl TOU OVOUAOTIKOU GUVTEAETTH) Kl TOU HETOU
BaBoug ékTaong TOu BOMIKOU OTOIXEIOU
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3. YTTOAOYIOUOC OUVTEAECTWY OEPUOTTELATOTNTAC
KOl GUVTEAECTWYV NAIOKWYV KEPOWV
O1aPAVWY OOUIKWY OTOIXEIWV
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Koupwuata 100y€iou (YUGAIVEC TTPOTOWEIG)

TUmog wAaiciou: AAoupivio pe BeppodiakoTrh
2,00 W/(m?K)

U; TAaiciou:

TUTrog vaAoTrivaka:

Uy uadoTrivaka:

Aidupog uaAoTrivakag 4-16-4 pe emmioTpwon low-e oTn
B¢éon 2 kal aépa oTo dIdkeVo
1,40 W/(m?K)

g UOAOTTiVOKO 0€ KA. TTPOCTIT.: 0,67
g valoTrivaka: 0,60
YPOMHIKN BgppoTTEPATOTNTA
OUVAPHOYAS UAAOTTIVOKWYV Kal 0,11 W/(mK)
mAaigiou W :
Héoo TTAdTOG TTACICioU: 10 cm
. “Yyog . . EpBado
58 | e | vtaros | “oneBre | 0EO | xoupinros
KOUQWHATOG [m] [m“]
1 1,40 5,34 2 1 7,48
2 16,20 5,34 2 5 86,51
3 9,85 5,34 2 4 52,60
4 18,00 5,34 2 6 96,12
5 3,45 5,34 2 1 18,42
6 2,40 5,74 2 1 13,78
7 4,60 3,00 1 1 13,80
8 3,00 5,34 2 1 16,02
Eupado . j 1]
ao EpBad6 mAaiciou | vahomivaka | NOF00TO Mnkog L KoupwpaTog | g, Koug.
KOUQGHATOG [m?] [m?] mAaiciou [m] [W/(m?K)]
1 1,49 5,99 20% 16,28 1,76 0,48
2 8,06 78,44 9% 118,20 1,61 0,55
3 5,63 46,97 11% 82,12 1,64 0,54
4 9,14 86,98 10% 136,08 1,61 0,55
5 2,10 16,32 11% 24,48 1,61 0,53
6 1,87 11,91 14% 21,08 1,65 0,52
7 1,52 12,28 11% 15,20 1,59 0,54
8 1,97 14,05 12% 22,68 1,63 0,53
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Koupwuarta opo@wyv

TUmrog TTAaiciou: AAoupivio pe BepPOdIaKOTH

U; TAaiciou:

TUmog vaAoTrivaka:

Uy uahoTrivaka:

2.50 W/(m?K)

1,70 WI(m?K)

Aidupog ualoTrivakag 4-12-4 pe emmioTpwaon low-e otn B€on
2 Kal aépa oTo BIAKEVO

g UaAoTrivaka o€ KA. TTpOCTIT.: 0,67
g valoTrivaka: 0,60
YPOMHIKA BeppoTTEPATOTNTA
OUVAPHOYNAG UAAOTTIVAKWYV Kal 0,11 W/(mK)
mAaigiou W:
Héoo TAdTOG TTAQIGioU: 10 cm
. “Yyog . MAdTog “Yyog EpBado

aa MAdrog avoryparog avoiypartog A;')leuog vaAoTivaka | uaAoTivaka | KOU@WHaATOG

. [m] QUAAWYV 2

KoupwuaTog [m] [m] [m] [m7]
1 0,90 2,20 1 0,70 2,00 1,98
2 1,60 2,20 2 0,60 2,00 3,52
3 2,00 2,20 2 0,80 2,00 4,40
4 2,20 2,20 2 0,90 2,00 4,84
5 2,40 2,20 2 1,00 2,00 5,28
6 2,80 2,20 2 1,20 2,00 6,16
7 0,90 1,00 1 0,70 0,80 0,90
8 0,90 1,10 1 0,70 0,90 0,99
9 1,00 1,00 1 0,80 0,80 1,00
10 0,50 0,70 1 0,30 0,50 0,35
11 0,60 0,80 1 0,40 0,60 0,48

Eppado . V]

aa EpBado TAaiciou I'Ioooc'rro MRAkog Ly [m] | kougwpartog 9w
KouQ@wuarog | vaAoTivaka [m?] [m%] mAaioiou Wim?2K)] | <evPwHaTos
1 1,40 0,58 29% 5,40 2,23 0,43
2 2,40 1,12 32% 10,40 2,28 0,41
3 3,20 1,20 27% 11,20 2,20 0,44
4 3,60 1,24 26% 11,60 2,17 0,45
5 4,00 1,28 24% 12,00 2,14 0,46
6 4,80 1,36 22% 12,80 2,11 0,47
7 0,56 0,34 38% 3,00 2,37 0,38
8 0,63 0,36 36% 3,20 2,35 0,38
9 0,64 0,36 36% 3,20 2,34 0,39
10 0,15 0,20 57% 1,60 2,66 0,26
11 0,24 0,24 50% 2,00 2,56 0,30
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4. Katakopupa
adlapavn OOUIKO OTOIXEIQ
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Opoyog: 106yeI0
own: voTia
6op.oﬁx.: TOIXOTTOliO O0Y.aTO0IX.:|6OKOG/UTTOOT/TOIX
QUA.:|1,1 U= 0,40 QUA.:|1,2 U= 0,43
‘ eupado : eupado
aa ")Ef:]og Uyog [m] ”[?nzl aa ")E::]og Uyog [m] p[iz]
1 2,50 5,34 13,35 1 2,50 0,80 2,00
2 2 1,40 0,80 1,12
3 3 0,55 6,14 3,38
4 4 16,20 0,80 12,96
5 5 0,55 6,14 3,38
6 6 9,85 0,80 7,88
>A= 13,35 2A= 30,71
own: avaroAiki
OO0W.OTOIX.: | ToIXOTTOlia O0W.aTOoIX.:|OOKOG/UTTOCT/TOIX
QUA.:|1,1 U= 0,40 QUA.:|1,2 U= 0,43
‘ eupado ‘: eupado
aa | TS |oyos m| PO aa | TS |ayos mi| HES
1 1 18,00 0,80 14,40
>A= 0,00 ZA= 14,40
Mo Tov €AeyX0 BEPUOPOVWTIKAG ETTAPKEIAG:
own: Bopeia
6op.oﬁx.: TOIXOTTOlIO O0y.aT0IX.:|6O0KOG/UTTOOT/TOIX
QUA.:|1,1 U= 0,40 QUA.:|1,2 U= 0,43
‘ eupado : eupado6
aa ")Ef:]og Uyog [m] ”[?nzl aa ")E::]og Uyog [m] p[iz]
1 4,10 5,34 21,89 1 28,70 0,80 22,96
2 4,70 5,34 25,10 2 0,60 5,34 3,20
3 4,80 5,34 25,63 3 0,50 5,34 2,67
4 5,20 5,34 27,77 4 0,50 5,34 2,67
5 2,20 5,34 11,75 5 0,50 5,34 2,67
6 2,20 5,34 11,75 6 0,60 5,34 3,20
7 1,55 5,34 8,28 7 0,50 5,34 2,67
8 2,50 5,34 13,35 8 0,25 5,34 1,34
9 9 0,50 5,34 2,67
10 10 2,50 0,80 2,00
ZA= 145,52 2A= 46,05
Mo ToUuG UTTOAOYIOHOUG EVEPYEIAKNG aTTOd00NG:
own: Bopeia
6op.oﬁx.: TOIXOTTOliO O0y.aTO0IX.:|6O0KOG/UTTOOT/TOIX
QUA.:|1,1 U= 0,40 QUA.:|1,2 U= 0,43
‘ eupado : eupado6
aa ")Ef:]og Uyog [m] ”[?nzl aa ")E::]og Uyog [m] p[iz]
1 2,20 5,34 11,75 1 4,50 0,80 1,34
2 1,55 5,34 8,28 2 0,25 5,34 1,34
3 2,50 5,34 13,35 3 0,50 5,34 2,67
4 4 2,50 0,80 2,00
>A= 33,38 ZA= 7,34
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Opoyog: 106yeI0
% SuTIKn
O0.0TOIX.: | ToIXOTTOlia O0W.aTO0IX.:|60KOG/UTTOCT/TOIX
QUA.:|1,1 U= 0,40 QUA.:|1,2 U= 0,43
¢ eupado : EuPAdO
aa ")Ef:]og Uyog [m] ”[?nzl aa ")Ef:]og Uyog [m] p[iz]
1 0,25 5,34 1,34 1 0,50 6,14 3,07
2 0,75 5,34 4,01 2 3,45 0,80 2,76
3 6,65 5,74 38,17 3 2,40 0,40 0,96
4 -4,60 3,00 -13,80 4 0,65 6,14 3,99
5 5 0,75 0,80 0,60
6 6 0,25 6,14 1,54
7 7 6,65 0,40 2,66
8 8 3,00 0,80 2,40
9 9 0,55 6,14 3,38
A= 29,71 ZA= 21,35
ZUYKEVTPWTIKA OTOIXEIO KATOKOPUPWYV SOMIKWYV OTOIXEIWV
100Y€iou, yia TOV EAeyX0 OEPIOOVWTIKAG ETTAPKEING
oyn Sop.oToIY. v 2 A [m?] ZAXU
[WI/(m?K)] [WIK]
VoTIa TOIXOTTOlIO 0,40 13,35 5,31
OOKOG/UTTOaT/TOIY. 0,43 30,71 13,27
QVATOA. TOIXOTTOliO 0,40 0,00 0,00
O0KOG/UTTOOT/TOIY. 0,43 14,40 6,22
BopEIa TOIXOTTOlIO 0,40 145,52 57,91
O0KOG/UTTOOT/TOIY. 0,43 46,05 19,89
SUTIKA TOIXOTTOlIO 0,40 29,71 11,82
O0KOG/UTTOOT/TOIY. 0,43 21,35 9,22
OUVOAIKA 301,10 123,66
ZUYKEVTPWTIKA OTOIXEIN KATAKOPUPWY SOUIKWY CTOIXEIWV
100Y€i0OU Y1 TOUG UTTOAOYIOHOUG EVEPYEIOKNG aTTéd0o0NG.
oyn Sop.oTolY. v 2 A [m?] ZAXY
[W/(m?K)] [WIK]
VoTIa TOIXOTTOlIO 0,40 13,35 5,31
OOKOG/UTTOaT/TOIY. 0,43 30,71 13,27
QVATOA. TOIXOTTOlIO 0,40 0,00 0,00
OOKOG/UTTOaT/TOIY. 0,43 14,40 6,22
BopeIa TOIXOTTOlIO 0,40 33,38 7,34
OOKOG/UTTOaT/TOIY. 0,43 7,34 3,17
SUTIKN TOIXOTTOlIO 0,40 29,71 11,82
OOKOG/UTTOCT/TOIY. 0,43 21,35 9,22
OUVOAIKG 150,24 56,36
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Opoyog: 106-40¢6
% voTIa
O0o.0TOIX.: | ToIXOTTOlia O0y.aTO0IX.:|6O0KOG/UTTOOT/TOIX
21,1 U= 0,40 QUA.:[1,2 U= 0,43
¢ eupado : EuPAdO
s |owos Il ”[fnzl aa | TS owog [mi “[ﬁﬁ
1 6,60 2,72 17,95 1 6,60 0,20 1,32
2 -1,60 2,20 -3,52 2 4,00 0,20 0,80
3 -1,60 2,20 -3,52 3 3,55 0,20 0,71
4 4,00 2,72 10,88 4 3,10 0,20 0,62
5 -2,40 2,20 -5,28 5 1,70 0,60 1,02
6 3,55 2,72 9,66 6
7 -1,60 2,20 -3,52 7
8 3,10 2,72 8,43 8
9 -1,60 2,20 -3,52 9
10 1,70 2,32 3,94 10
ZA= 31,50 ZA= 4,47
own: avaroAiki
60p.0?x.: TOIXOTTOliO O0W.aTOoIX.:| O0KOG/UTTOCT/TOIX
1,1 U= 0,40 QUA.:[1,2 U= 0,43
‘ eupado ‘: eupado
TS | owos tmi| 7% aa | TS |ayos mi| HES
1 0,70 2,32 1,62 1 0,70 0,60 0,42
2 1,90 2,72 517 2 1,90 0,20 0,38
3 6,80 2,32 15,78 3 6,80 0,60 4,08
4 -0,90 1,00 -0,90 4 8,55 0,20 1,71
5 -0,90 2,20 -1,98 5
6 8,55 2,72 23,26 6
7 -2,80 2,20 -6,16 7
8 -2,80 2,20 2,00 8
SA= 38,78 A= 6,59
% Bopeia
Qo.0ToIX.: | ToIXOTTOlia O0y.aT0IX.:|60KOG/UTTOOT/TOIX
21,1 U= 0,40 QUA.:[1,2 U= 0,43
¢ eupado : EuPAdO
s |owos Il ”[fnzl aa | TS owog [mi “[ﬁﬁ
1 1,70 2,32 3,94 1 1,70 0,60 1,02
2 4,80 2,32 11,14 2 0,50 2,92 1,46
3 5,20 2,32 12,06 3 4,80 0,60 2,88
4 2,45 2,32 5,68 4 0,50 2,92 1,46
5 -0,90 1,00 -0,90 5 5,20 0,60 3,12
6 2,20 2,32 5,10 6 0,60 2,92 1,75
7 7 2,45 0,60 1,47
8 8 0,50 2,92 1,46
9 9 2,20 0,60 1,32
10 10 0,50 2,92 1,46
ZA= 37,03 ZA= 17,40




Opoyog: 106-40¢6
% SuTIKn
Qo.0TOIX.: | ToIXOTTOlia O0y.aTO0IX.:|6O0KOG/UTTOOT/TOIX
QUA.:|1,1 U= 0,40 QUA.:[1,2 U= 0,43
¢ eupado : EuPAdO
aa ")Ef:]og Uyog [m] ”[?nzl aa ")Ef:]og Uyog [m] p[iz]
1 6,10 2,32 14,15 1 0,45 2,92 1,31
2 -1,60 2,20 -3,52 2 6,10 0,60 3,66
3 -1,60 2,20 -3,52 3 0,45 2,92 1,31
4 0,95 2,32 2,20 4 0,95 0,60 0,57
5 -0,90 1,20 -1,08 5 0,50 2,92 1,46
6 8,95 2,32 20,76 6 8,95 0,60 5,37
7 -1,60 2,20 -3,52 7 0,70 0,60 0,42
8 -0,60 0,80 -0,48 8
9 0,70 2,32 1,62 9
SA= 26,62 A= 14,11
ZUYKEVTPWTIKA OTOIXEIN KATOKOPUPWY SOUIKWY CTOIXEIWV
oyn Sop.oToIY. v 2 A [m?] ZAXU
[W/(m?K)] [WIK]
voTIa TOIXOTTOlIO 0,40 31,50 12,54
O0KOG/UTTOOT/TOIY. 0,43 4,47 1,93
QVATOA. TOIXOTTOlIO 0,40 38,78 15,44
O0KOG/UTTOOT/TOIY. 0,43 6,59 2,85
BopEIa TOIXOTTOlIO 0,40 37,03 14,74
O0KOG/UTTOOT/TOIY. 0,43 17,40 7,52
BUTIKH TOIXOTTOlIO 0,40 26,62 10,60
00KOG/UTTOOT/TOIY. 0,43 14,11 6,09
OUVOAIKG 176,51 71,70
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Opoyog: 506-60¢6
% voTIa
O0o.0TOIX.: | ToIXOTTOlia O0y.aTO0IX.:|60KOG/UTTOOT/TOIX
QUA.:|1,1 U= 0,40 QUA.:[1,2 U= 0,43
¢ eupado : EuPAdO
aa ")Ef:]og Uyog [m] ”[?nzl aa ")Ef:]og Uyog [m] p[iz]
1 6,10 2,72 16,59 1 6,10 0,20 1,22
2 -1,60 2,20 -3,52 2 0,55 2,92 1,61
3 -0,90 1,00 -0,90 3 5,60 0,20 1,12
4 5,60 2,72 15,23 4 3,75 0,20 0,75
5 -0,90 2,20 -1,98 5 1,70 0,60 1,02
6 -2,80 2,20 -6,16 6
7 3,75 2,72 10,20 7
8 1,70 2,32 2,00 8
ZA= 31,46 ZA= 5,72
own: avaroAiki
OO0W.aTOIX.: | ToIXOTTOlia O0W.aTOoIX.:|O0KOG/UTTOCT/TOIX
QUA.:|1,1 U= 0,40 QUA.:|1,2 U= 0,43
‘ eupado ‘: eppado
aa | TS |oyos m| P aa | TS |ayos mi| HES
1 0,50 2,72 1,36 1 0,50 0,20 0,10
2 3,55 2,32 8,24 2 3,55 0,60 2,13
3 -1,60 2,20 -3,52 3 5,20 0,60 3,12
4 5,20 2,32 12,06 4 8,55 0,20 1,71
5 -1,60 2,20 -3,52 5
6 8,55 2,72 23,26 6
7 -2,00 2,20 -4,40 7
8 -2,80 2,20 2,00 8
SA= 35,48 A= 7,06
% Bopeia
Qo.0ToIX.: | ToIXOTTOlia O0y.aToIX.:|60KOG/UTTOOT/TOIX
QUA.:|1,1 U= 0,40 QUA.:[1,2 U= 0,43
¢ eupado : EuPAdO
aa ")Ef:]og Uyog [m] ”[?nzl aa ")Ef:]og Uyog [m] p[iz]
1 1,70 2,32 3,94 1 1,70 0,60 1,02
2 4,80 2,32 11,14 2 0,50 2,92 1,46
3 5,20 2,32 12,06 3 4,80 0,60 2,88
4 2,45 2,32 5,68 4 0,50 2,92 1,46
5 -0,50 1,00 -0,50 5 5,20 0,60 3,12
6 2,20 2,32 5,10 6 0,60 2,92 1,75
7 7 2,45 0,60 1,47
8 8 0,50 2,92 1,46
9 9 2,20 0,60 1,32
10 10 0,50 2,92 1,46
ZA= 37,43 ZA= 17,40
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Opoyog: 506-60¢6
% SuTIKn
Q0o.0TOIX.: | ToIXOTTOlia O0W.aTOoIX.:|6OKOG/UTTOOT/TOIX
QUA.:|1,1 U= 0,40 QUA.:|1,2 U= 0,43
¢ eupado : EuPAdO
aa ")Ef:]og Uyog [m] ”[?nzl aa ")Ef:]og Uyog [m] p[iz]
1 6,10 2,32 14,15 1 0,45 2,92 1,31
2 -1,60 2,20 -3,52 2 6,10 0,60 3,66
3 -1,60 2,20 -3,52 3 0,45 2,92 1,31
4 0,95 2,32 2,20 4 0,95 0,60 0,57
5 -0,90 1,20 -1,08 5 0,50 2,92 1,46
6 9,50 2,32 22,04 6 9,50 0,60 5,70
7 -1,60 2,20 -3,52 7 0,00
8 -1,60 2,20 -3,52 8
ZA= 23,24 ZA= 14,02
ZUYKEVTPWTIKA OTOIXEIN KATOKOPUPWYV SOUIKWV OTOIXEIWV
oyn Sop.oToIX. v ) A[m?] ZAxU
[W/(m“K)] [WIK]
VoTIa TOIXOTTOlIO 0,40 31,46 12,52
O0KOG/UTTOOT/TOIY. 0,43 5,72 2,47
QVGTOA. TOIXOTTOlIO 0,40 35,48 14,12
O0KOG/UTTOOT/TOIY. 0,43 7,06 3,05
BopEIa TOIXOTTOlIO 0,40 37,43 14,90
O0KOG/UTTOOT/TOIY. 0,43 17,40 7,52
SUTIKE TOIXOTTOlIO 0,40 23,24 9,25
O0K6G/UTTOOT/TOIY. 0,43 14,02 6,06
OUVOAIKG 171,80 69,88
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Opoyog: 70g
% voTIa
O0o.0TOIX.: | ToIXOTTOlia O0y.aTOoIX.:|60KOG/UTTOOT/TOIX
QUA.:|1,1 U= 0,40 QUA.:|1,2 U= 0,43
¢ eupado : EuPAdO
aa ")Ef:]og Uyog [m] ”[?nzl aa ")E::]og Uyog [m] p[iz]
1 4,40 2,20 9,68 1 0,25 2,40 0,60
2 -0,90 2,20 -1,98 2 4,40 0,20 0,88
3 3 0,25 2,40 0,60
4 4 1,95 1,00 1,95
ZA= 7,70 ZA= 4,03
own: avaroAiki
60p.0?x.: TOIXOTTOliO O0W.aTOoIX.:|O0KOG/UTTOCT/TOIX
QUA.:|1,1 U= 0,40 QUA.:|1,2 U= 0,43
‘ eupado ‘: eppado
aa | TS |oyos m| P aa | TS |ayos mi| HES
1 3,00 2,20 6,60 1 0,25 2,40 0,60
2 -1,85 1,00 -1,85 2 3,00 0,20 0,60
3 3 0,25 2,40 0,60
4 4 1,85 1,00 1,85
>A= 4,75 ZA= 3,65
% Bopeia
Oo.0TOIX.: | ToIXOTTOlia O0y.aToIX.:|60KOG/UTTOOT/TOIX
QUA.:|1,1 U= 0,40 QUA.:|1,2 U= 0,43
¢ eupado : EuPAdO
aa ")Ef:]og Uyog [m] ”[?nzl aa ")E::]og Uyog [m] p[iz]
1 4,40 2,20 9,68 1 1,95 1,00 1,95
2 2 0,25 2,40 0,60
3 3 4,40 0,20 0,88
4 4 0,25 2,40 0,60
ZA= 9,68 ZA= 4,03
own: dUTIKA
60p.0?x.: TOIXOTTOliO O0W.aTOoIX.:|O0KOG/UTTOCT/TOIX
QUA.:|1,1 U= 0,40 QUA.:|1,2 U= 0,43
‘ eupado ‘: eppado
aa | TS |oyos m| PO aa | TS |ayos mi| HES
1 3,00 2,20 6,60 1 0,25 2,40 0,60
2 2 3,00 0,20 0,60
3 3 0,25 2,40 0,60
ZA= 6,60 ZA= 1,80
ZUYKEVTPWTIKA OTOIXEIN KATOKOPUPWV SOUIKWV OTOIXEIWV
oyn Sop.oToIy. v ) A[m? ZAxU
[WI(m?K)] [WIK]
VoTIa TOIXOTTOlIO 0,40 7,70 3,06
O0KOG/UTTOOT/TOIY. 0,43 4,03 1,74
QVATOA. TOIXOTTOlIO 0,40 4,75 1,89
O0KOG/UTTOOT/TOIY. 0,43 3,65 1,58
BopEIa TOIXOTTOlIO 0,40 9,68 3,85
O0KOG/UTTOOT/TOIY. 0,43 4,03 1,74
BUTIK TOIXOTTOlIO 0,40 6,60 2,63
O0KOG/UTTOOT/TOIY. 0,43 1,80 0,78
voTia  |TTépTa 2,80 1,98 5,54
OUVOAIKG 44,22 22,81
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Opowog: umroyeio (4.60.X.)

% voTIa
O0o.0TOIX.: | ToIXOTTOlia O0y.aTO0IX.:|6O0KOG/UTTOOT/TOIX
QUA.:|1,1 U= 0,72 QUA.:[1,2 U= 0,79
aa ")Ef:]og Uyog [m] W[?:;?o aa ")Ef:]og Uyog [m] w[ﬁ;?o
1 4,40 2,80 12,32 1 0,25 5,60 1,40
2 -0,90 2,20 -1,98 2 4,40 0,20 0,88
3 4,40 2,40 10,56 3 4,40 0,20 0,88
4 4 0,25 5,60 1,40
5 5 1,95 5,60 10,92
SA= 20,90 A= 15,48
% avaToAIKH
Oo.0TOIX.: | ToIXOTTOlia O0Y.aTO0IX.:|6OKOG/UTTOOT/TOIX
QUA.:|1,1 U= 0,72 QUA.:[1,2 U= 0,79
aa ")Ef:]og Uyog [m] W[?:;?o aa ")Ef:]og Uyog [m] w[ﬁ;?o
1 1,15 2,80 3,22 1 2,10 5,80 12,18
2 1,15 2,40 2,76 2 -0,90 2,20 -1,98
3 3 1,15 0,20 0,23
4 4 1,15 0,20 0,23
5 5 0,25 5,60 1,40
SA= 5,98 A= 12,06
% Bopeia
O0o.0TOIX.: | ToIXOTTOlia O0y.aTOoIX.:|60KOG/UTTOOT/TOIX
QUA.:|1,1 U= 0,72 QUA.:[1,2 U= 0,79
aa ")Ef:]og Uyog [m] W[?:;?o aa ")Ef:]og Uyog [m] w[ﬁ;?o
1 4,40 2,80 12,32 1 2,20 5,60 12,32
2 -0,90 2,20 -1,98 2 4,40 0,20 0,88
3 4,40 2,40 10,56 3 4,40 0,20 0,88
4 4 0,25 5,60 1,40
ZA= 20,90 ZA= 15,48
own: dUTIKA
60p.oﬁx.: TOIXOTTOlia O0W.aTOoIX.:|O0KOG/UTTOCT/TOIX
QUA.:|1,1 U= 0,72 QUA.:|1,2 U= 0,79
aa | TS |owos [m] E”[Bm"i?° aa | TIPS |owos [m) “;Efi?
1 3,00 2,80 8,40 1 0,25 5,60 1,40
2 3,00 2,40 7,20 2 3,00 0,20 0,60
3 -0,90 2,20 -1,98 3 3,00 0,20 0,60
4 4 0,25 5,60 1,40
SA= 13,62 A= 4,00
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Opowog: umroyeio (4.60.X.)

ZUYKEVTPWTIKA OTOIXEIN KATOKOPUPWY SOUIKWY CTOIXEIWV
oyn Sop.oToIX. v ) A [m?] ZAxU
[W/(m?K)] [WIK]
VoTIa TOIXOTTOlIO 0,72 20,90 14,94
O0KOG/UTTOOT/TOIY. 0,79 15,48 12,26
QVATOA. TOIXOTTOlIO 0,72 5,98 4,28
O0KOG/UTTOOT/TOIY. 0,79 12,06 9,55
BopEla TOIXOTTOlIO 0,72 20,90 14,94
O0KOG/UTTOOT/TOIY. 0,79 15,48 12,26
SUTIKH TOIXOTTOlIO 0,72 13,62 9,74
O0KOG/UTTOOT/TOIY. 0,79 4,00 3,17
TOPTEG 2,80 7,92 22,18
OUVOAIK& 116,34 103,32
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ZUYKEVTPWTIKA CTOIXEIN yIa TA ad10@QAV KATAKOPUQPA CTOIXEIN
yio ToV éAeyX0 BEPUOPOVWTIKAG ETTAPKEING

6po@og [6yn OTOIXEiO Uz A [m? UxA TA[M?] Z(UxA)
[WI(m“K)] [WIK] [WIK]
voTIa TOIXOTTOliO 0,40 13,35| 5,31
OOKOG/UTTOaT. 0,43 30,71| 13,27
avaTONKF TOIXOTTOliO 0,40 0,00] 0,00
. O0KOG/UTTOqT. 0,43 14,40| 6,22
looyelo [~ ToIXoTToNa 040 14552| 57,01] 01 | 124
Bopeid  I5Sk8ciumroor, 0.43| 46,05 19,89
SUTIKA TOIXOTTOliO 0,40 29,71 11,82
OOKOG/UTTOaT. 0,43 21,35 9,22
VoTIa TOIXOTTOlO 0,40 31,50( 12,54
OOKOG/UTTOaT. 0,43 4,471 1,93
QvaTONKF TOIX(')TTOII'G 0,40 38,78| 15,44
1oc-doc O0KOG/UTTOqT. 0,43 6,59 2,85 177 72
BopEIa TOIXOTTOlO 0,40 37,03| 14,74
OOKOG/UTTOaT. 0,43 17,40| 7,52
BUTIKH TOIXOTTOlIO 0,40 26,62| 10,60
OOKOG/UTTOaT. 0,43 14,11| 6,09
VoTIa TOIXOTTOliO 0,40 31,46( 12,52
OOKOG/UTTOaT. 0,43 572 2,47
avaToNIKA TOIXOTTOliO 0,40 35,48( 14,12
Boc-60c OOKOG/UTTOaT. 0,43 7,06] 3,05 172 70
BopEIa TOIXOTTOliO 0,40 37,43] 14,90
OOKOG/UTTOaT. 0,43 17,40| 7,52
BUTIKH TOIXOTTOliO 0,40 23,24] 9,25
OOKOG/UTTOaT. 0,43 14,02| 6,06
voTIa TOIXOTTOliO 0,40 7,701 3,06
OOKOG/UTTOaT. 0,43 4,03] 1,74
avaTONKF TOIXOTTOliO 0,40 4,75 1,89
OOKOG/UTTOaT. 0,43 3,65| 1,58
706 BopeIa TOIXOTTOliO 0,40 9,68] 3,85 44 23
OOKOG/UTTOaT. 0,43 4,03] 1,74
SUTIKN TOIXOTTOliO 0,40 6,60| 2,63
OOKOG/UTTOaT. 0,43 1,80 0,78
vOTIa mépTa 2,80 1,98| 5,54
VoTIa TOIXOTTOlIx 0,72 20,90] 14,94
O0KOG/UTTOOT. 0,79 15,48| 12,26
avaToNIKA TOIXOTTOlIx 0,72 5,98| 4,28
Q0KOG/UTTOOT. 0,79 12,06 9,55
M.6.X. BopEIa TOIXOTTOlia 0,72 20,90| 14,94 116 103
O0KOG/UTTOOT. 0,79 15,48| 12,26
BUTIKN TOIXOTTOlIx 0,72 13,62| 9,74
Q0KOG/UTTOOT. 0,79 4,00 3,17
TTOPTEG 2,80 7,92 22,18
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ZUYKEVTPWTIKA OTOIXEIO yIa T adla@avi KATAKOPUPA CTOIXEid,
Y10 TOUG UTTOAOYIOUOUG EVEPYEIAKAG aTTddoong

6po@og [6yn OTOIXEiO Uz A [m? UxA TA[M?] Z(UxA)
[W/(m“K)] [WIK] [WIK]
voTIa TOIXOTTOliO 0,40 13,35| 5,31
O0KOG/UTTOqT. 0,43 30,71] 13,27
avaTONKF TOIX(')'I'I'OII'G 0,40 0,00] 0,00
G6YEID O0KOG/UTTOqT. 0,43 14,40 6,22 150 62
BopEIa TOIXOTTOlia 0,40 33,38] 13,28
O0KOG/UTTOqT. 0,43 7,34 3,17
SUTIKA TOIXOTTOliO 0,40 29,71 11,82
O0KOG/uUTTOqT. 0,43 21,35 9,22
VoTIa TOIXOTTOlO 0,40 31,50] 12,54
O0KOG/UTTOqT. 0,43 447 1,93
avaTONKF| TOIX(')'I'I'OII'G 0,40 38,78| 15,44
1oc-doc O0KOG/UTTOqT. 0,43 6,59 2,85 177 72
BopEia TOIXOTTOliO 0,40 37,03]| 14,74
O0KOG/UTTOqT. 0,43 17,40 7,52
BUTIKH TOIXOTTOliO 0,40 26,62| 10,60
O0KOG/uUTTOqT. 0,43 14,11 6,09
VoTIa TOIXOTTOliIO 0,40 31,46( 12,52
O0KOG/UTTOqT. 0,43 572 2,47
avaToNiKA TOIXOTTOliO 0,40 35,48| 14,12
Boc-60¢ O0KOG/UTTOqT. 0,43 7,06 3,05 172 70
BopEIa TOIXOTTOliO 0,40 37,43] 14,90
O0KOG/UTTOqT. 0,43 17,40 7,52
BUTIKE TOIXOTTOliO 0,40 23,24] 9,25
O0KOG/uUTTOaT. 0,43 14,02 6,06
VoTIa TOIXOTTOliO 0,40 7,701 3,06
O0KOG/UTTOqT. 0,43 4,03 1,74
avaTONKF TOIXOTTOliO 0,40 4,75 1,89
O0KOG/UTTOqT. 0,43 3,65 1,58
706 Bopeia TOIXOTTOliC 0,40 9,68| 3,85 44 23
O0KOG/UTTOqT. 0,43 4,03 1,74
SUTIKN TOIXOTTOliO 0,40 6,60| 2,63
O0KOG/uUTTOqT. 0,43 1,80 0,78
TOpTA 2,80 1,98 5,54
VoTIa TOIXOTTOlIx 0,72 20,90] 14,94
OOKOG/UTTOOT. 0,79 15,48] 12,26
avaToNIKA TOIXOTTOlIx 0,72 5,98| 4,28
O0KOG/UTTOOT. 0,79 12,06 9,55
M.6.X. BopEIa TOIXOTTOlia 0,72 20,90 14,94 116 103
Q0KOG/UTTOOT. 0,79 15,48| 12,26
BUTIKH TOIXOTTOlIx 0,72 13,62| 9,74
Q0KOG/UTTOOT. 0,79 4,00 3,17
TTOPTEG 2,80 7,92| 22,18
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ZUVOAIKA CUYKEVTPWTIKA CTOIXEIN yia adla@avi KATAOKOPUQPA OTOIXEId

yida Tov éAey)X0 BEPUOMOVWTIKAG ETTAPKEIAG

X xXnx X
6pogog | TA[m? Z[&l’ ”G YI'nlo nxEA[m’] b n[V\>I:/(KU] A

1I00Y€I0 301 124 1 1 301 124
106-40¢ 177 72 4 1 706 287
506-60¢ 172 70 2 1 344 140
70¢ 44 23 1 1 44 23
M.6.X. 116 103 1 0,5 116 52

2UVOAIKG 1511 625
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5. Op1lovTia
adlamavn OOUIKO OTOIXEIN
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Op1d6vTIEG aSIaQAVAG ETTIPAVEIEG

AdTredo utroyeiou

50U.OTOIX. OdTtedo o€ eTTaPn UE
TO £00QOG

- U= 0,11

: EUPadO

THAHO TT)EOnf]Og prkog [m] “[f;z]

1 4,90 3,50 17,15
2 1,95 2,10 4,10
21,25

Adrredo 100yeiou o€ eTTa@N JE H.0.X.

Opoyn Icoyeiou

doy.oTolx.:|6datedo o€ eTTaQn e
QUA.:[1,8 U= 0,39
. TTAGTOg , epPado

THAHG [m] HAKog [m] m?]

1 1,55 6,80 10,54
2 2,95 10,45 30,83
3 2,70 11,60 31,32
4 11,65 18,35 213,78
5 -4,90 3,50 -17,15
6 -1,95 2,10 -4,10
7 9,85 18,08 178,04
8 2,70 4,20 11,34

454,60

Opogn 4°° opbéou

dop.aTolx.:|0dtredo o€ eTTaPn YE
QUA.:|1,7 U= 0,40
. mAGTog | ., eupado
THAKO mp  |POSImIf e
1 6,60 1,00 6,60
2 4,00 1,70 6,80
3 3,55 1,00 3,55
4 3,10 2,90 8,99
5 9,90 9,60 95,04
6 8,20 8,475 69,50
7 2,70 4,225 11,41
8 2,70 1,15 3,11
9 1,55 6,80 10,54
215,53

Admredo og mpoefoxn 5° opodpou

doy.oTolX.:|0datredo o€ £TTaQn e
QUA.:[1,7 U= 0,40
. TTAGTOg . epPado
TG m] | M1KOS [m] m?]
1 0,65 3,50 2,28
2 3,10 1,60 4,96
7,24

Awpa 6°Y opdpou

doy.aTolx.:|6dtredo o€ eTTaPn Ye
QUA.:|1,6 U= 0,39
. mAGTog | ., eupado
THAKO mp  |PosImIf o e
1 7,90 0,55 4,35
2 4,00 0,70 2,80
7,15

Awpa aréAnéng KAIJAKOOTATIOU

doy.oTolx.:|0datredo o€ £TTaQn e
QUA.:[1,5 U= 0,40
. TTAGTOg , epPado

THAHG m] | M1KOS [m] m?]
1 7,90 10,00 79,00
2 5,60 9,45 52,92
3 3,75 5,95 22,31
4 1,70 0,75 1,28
5 13,30 7,88 104,74
6 -4,9 3,5 -17,15
7 -1,95 2,1 -4,10

239,00

dop.aTolx.:|6dtredo o€ eTTaPn Ye
QUA.:|1,5 U= 0,40
i TTAGTO , eUPado
THAKO [m] ® | prixog [mi m?]
1 4,90 3,50 17,15
2 1,95 2,10 4,10
21,25




ZUYKEVTPWTIKA OTOIXEIO YIO TA adla@avi) opi{ovTia GToIXEia
yia Tov éAeyX0 OEpUOUOVWTIKAG ETTAPKEIAG

U ZAxU bxZAxU
$A [m? 2 b

6po@og |douikd oToIXEiO ] [Wi(m“K)]|  [W/K] [WIK]
utroyelo|darredo 21 0,11 2 1,0 2
1G6yEI0 opopn 216 0,40 86 1,0 86
0aTTEdO W.6.X. 455 0,39 176 0,5 88
4og|opoon 7 0,40 3 1,0 3
50¢6|datedo 71 0,39 3 1,0 3
60¢g|dwpua 239 0,40 95 1,0 95
70g|dwpua 21 0,40 8 1,0 8
OUVOAIKG 966 285
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6. Alapavn OouIKA OTOIXEIO
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ZUYKEVTPWTIKA OTOIXEIO KOUQWHATWY avd 6po@o

yia Tov éAeyX0 OEpUOUOVWTIKAG ETTAPKEIAG

. . MAdrog |. Eppado U UxA
Opogog |Koupwpa (m] Yyog [m] m?3 | wWimeky| WIK]

N1 1,40 5,34 7,48 1,76 13,15

N2 16,20 5,34 86,51 1,61 138,95

N3 9,85 5,34 52,60 1,64 86,05

P A1 18,00 5,34 96,12 1,61 155,02

A1 3,45 5,34 18,42 1,61 29,75

A2 2,40 5,74 13,78 1,65 22,73

A3 4,60 3,00 13,80 1,59 21,90

A4 3,00 5,34 16,02 1,63 26,10

N1 1,60 2,20 3,52 2,28 8,02

N2 1,60 2,20 3,52 2,28 8,02

N3 2,40 2,20 5,28 2,14 11,32

N4 1,60 2,20 3,52 2,28 8,02

N5 1,60 2,20 3,52 2,28 8,02

A1 0,90 1,00 0,90 2,37 2,13

A2 0,90 2,20 1,98 2,23 4,42

10¢-40¢ A3 2,80 2,20 6,16 2,11 12,97

A4 2,80 2,20 6,16 2,11 12,97

A1 1,60 2,20 3,52 2,28 8,02

A2 1,60 2,20 3,52 2,28 8,02

A3 0,90 1,10 0,99 2,35 2,32

B1 1,00 1,00 1,00 2,34 2,34

A 1,60 2,20 3,52 2,28 8,02

A5 0,60 0,80 0,48 2,56 1,23

N1 1,60 2,20 3,52 2,28 8,02

N2 0,90 1,00 0,90 2,37 2,13

N3 0,90 2,20 1,98 2,23 4,42

N4 2,20 2,20 4,84 2,17 10,50

A1 1,60 2,20 3,52 2,28 8,02

A2 1,60 2,20 3,52 2,28 8,02

5oc-60C A3 2,00 2,20 4,40 2,20 9,67

A4 2,80 2,20 6,16 2,11 12,97

A1 1,60 2,20 3,52 2,28 8,02

A2 1,60 2,20 3,52 2,28 8,02

A3 0,90 1,10 0,99 2,35 2,32

B1 0,50 0,70 0,35 2,66 0,93

A1 1,60 2,20 3,52 2,28 8,02

A2 1,60 2,20 3,52 2,28 8,02
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2UVOAIKA OTOIXEIO KOUPWHATWV
yia Tov éAeyX0 OEPpOUOVWTIKAG ETTAPKEING

; EuBaddé | Z(UxA) 2 nxZ(UxA)
Opopog [m?] [W/K] n ZA [m“] [WIK]
100YEIO 305 494 1 305 494
10¢-40¢ 48 106 190 423
506-60¢ 44 99 2 89 198
ZUVOAIKG: 584 1115
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7. Mn Bspuaivouevol Xwpol
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ToiywpaTa UTTOYEiOU O€ eTTA@PN HE ESWTEPIKS aépa

OO0W.OTOIX.: | TOIXWUOTA XWpiG Bepuoudvwan ae eTTagn Ue aépa
QUA.:|1.10 U= 3,16
. mAdTOG | Uyog 1 Uyog 2 Héoo eupado
x own [m] [m] [m] _|owog(m]| [m?
1[voTia 30,70 2,10 0,00 1,05 32,24
2|avatoAikn 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
3|Bopeia 24,20 0,00 1,60 0,80 19,36
4{Bopeia 6,50 5,80 5,80 5,80 37,70
5[duTikn 3,70 5,80 5,80 5,80 21,46
6[duTiKi -2,70 2,40 2,40 2,40 -6,48
7[duTikn 14,35 5,80 3,00 4,40 63,14
8|duTiki 5,70 5,80 5,80 5,80 33,06
9[duTikn -3,50 2,40 2,40 2,40 -8,40

TOIXWMATA UTTOYEiOU O€ eTTaPR pE £50QOG

OO0.OTOIX.: | TOIXWHOTA XWPIiG Beppopdvwaon o€ 1A PE £6aQog

QUA.:[1.11 U= 3,95

, mAdTrog | B&Bog 1 | BdaBog 2 uéco eupado6 Ve

aa oyn . 2 2
[m] [m] [m] |BaBog[m]| [m7] | [W/(m°K)]
1|véTia 30,70 3,70 5,80 4,75 145,83 0,63
2|avatoAikn 18,05 5,80 5,80 5,80 104,69 0,55
3[Bopeia 24,20 5,80 4,20 5,00 121,00 0,61
4|duTIKn 8,65 0,00 2,80 1,40 12,11 1,28
5[duTikn 5,70 2,80 2,80 2,80 15,96 0,87

Adredo utroyeiou o€ eTragn pe £da@og

Odatredo o€ TP UE

OOW.COTOIX.: 10 £50QOC

QUA.:[1.12 U= 2,00

. . . euPadod

THAHO mAdTog [m] | prikog [m] m?]

1 6,50 10,40 67,60
2 24,20 18,24 441,29
3 -4,90 3,50 -17,15
4 -1,95 2,10 -4,10
487,64

Opown utroyeiou o€ eTa@n e aépa

Sop.aToly.:|oPoPN X.6. o€ emaen
ME TOV agpa

QUA.:[1.13 U= 1,92

. . . euPado

THAHO mAdTog [m] | prikog [m] m?]

1 3,55 3,30 11,72
2 2,00 6,70 13,40
3 2,70 2,85 7,70
32,81
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Y1mroAoyio

. ; . TIAGTOG X
TUAMO TAGTOG [M] BaBog [m] B&Boc

1 30,70 4,75 145,83

2 18,05 5,80 104,69

3 24,20 5,00 121,00

4 6,50 0,00 0,00

5 3,70 0,00 0,00

6 8,65 1,40 12,11

7 5,70 2,80 15,96

97,50 399,59

u6g péoou BdaBoug édpaong TTAdKag utroyeiou

2UVETTWG TO €O BABog €dpaong TnNG TTAGKaAg eival: 4,10

ZUYKEVTPWTIKG OTOIXEIQ WUn BepUavOUEVOU XWPOouU Yia
TOUG UTTOAOYIONOUG EVEPYEIAKNG aTTdd00NG

OOoMIKA OoTOoIXEiO O ETTAPR HE aépa

aa Souikoé ) EuPAdO TUxXA
otoixgio  |[WIm?K)]| [m?] [WIK]
1|voTIO TOIY. 3,16 32,24 101,86
2|Bopeio ToIx. 3,16 57,06 180,31
3|0uTIKS TOIX. 3,16 102,78 324,78
4|yKapalOTTOPTEG 6,00 14,88 89,28
5[opoen 1,92 32,81 63,00
OUVOAIKG: 759,23
Souikd oTolIXEia o€ eTTAPN ME £SAPOG
aa Souikoé U ngggz U’ eupado6 TUxA
oToixeio  |[W/(m3K)] ] Wim?K)]| [m?] [WIK]
1|voTIO TOIY. 3,95 4,75 0,63 145,83 91,87
2|avaToA. Toiy. 3,95 5,80 0,55 104,69 57,58
3|Bopeio TOIX. 3,95 5,00 0,61 121,00 73,81
4|duTIKO TOIX. 1 3,95 1,40 1,28 12,11 15,50
5[duTik6 TOIX.2 3,95 2,80 0,87 15,96 13,89
6|ddamedo 2,00 4,10 0,27 487,64 131,66
OUVOAIKG: 384,31
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TUTTOG Beppoyépupag: EEwTepIkéG ywvieg

Ta kaTaképu@a OOUIKA OTOIXEIO TOU PEPOVTOG Opyaviouou Ba Bepuopovwbouv
€CWTEPIKA EVW Ol TOIXOTTOlIEG TTARPWONG OTOV TTUPAVA.

Mo Tov €Aeyx0 BEPUOUOVWTIKAG ETTAPKEIAG:

Opoog: 106yEI0
Uyog ywvia apiBlog
aa | kaTtnyopia W [Wim] wos v 5 €CWTEPIKWV £[m] Z(exY) [WIK]
[m] YWVIWV
1 1,1 -0,10 6,14 3 18,42 -1,8
2 1,3 0,15 6,14 3 18,42 2,8
36,84 0,9
Na Toug UTTOAOYIOUOUG EVEPYEIAKNG aTTOd00NG
Opoog: 106yEI0
Uyog ywvia apiBog
aa | kamyopia W [Wim] WOS YWVIAG | e orepikaov ¢[m] T(xW) [WIK]
[m] YWVIWV
1 1,1 -0,10 6,14 2 12,28 -1,2
2 1,3 0,15 6,14 3 18,42 2,8
30,7 1,5

MNa Tov €AeyxX0 BEPUOUOVWTIKAG ETTAPKEIAG KAl YIA TOUG UTTOAOYIGHOUG
EVEPYEIAKNG aTTdd00NG:

Opoog: 106 - 40¢
. . apIBudg
aa | kaTtnyopia W [Wim] Yo ywviag €CWTEPIKWV £[m] Z(xWY) [WIK]
[m] YWVIWV
1 1,3 0,15 2,92 9 26,28 3,9
26,28 3,9
Opopog: 506 - 60¢
. . apIBudg
aa | kaTtnyopia W [Wim] Yo ywviag €CWTEPIKWV £[m] 2 (¢xWY) [WIK]
[m] YWVIWV
1 1,3 0,15 2,92 8 23,36 3,5
23,36 3,5
Opoog: 70G
Uyog ywvia apiBoG
aa | kaTtnyopia W [Wim] wos v 5 €EWTEPIKWV £[m] Z(xY) [WIK]
[m] YWVIWV
1 1,3 0,15 2,40 3 7,2 1,1
2 1,3 0,15 1,40 1 1,4 0,2
3 1,3 0,15 1,00 1 1 0,2
9,6 1,4
Opo@og: 106 Kal 20 UTTOYEIO
UYog ywvia apiBloe
aa | KaTnyopia W [Wim] wos v 5 €CWTEPIKWV £[m] Z(¢xW) [WIK]
[m] YWVIWV
1 1,3 0,15 5,6 3 16,8 2,5
2 1,1 -0,10 1,0 2 2 -0,2
3 1.3.a 0,05 2,8 1 2,8 0,1
4 1.3.a 0,05 2,4 3 7,2 0,4
28,8 2,8
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TUTTOG Bepuoyépupas: EocwTepiKEg ywvieg

Ta KaTtaképu@a dOUIKG OTOIXEIQ TOU PEPOVTOG Opyaviauou Ba BepuopovwBolv
€EWTEPIKA EVW Ol TOIXOTTOlIEG TTARPWONG GTOV TTUPKVA.

MNa Tov €Aeyx0 BEPUOPOVWTIKAG ETTAPKEING:
Opo@og: 106yEI0

Uyog ywviag apiBuce
aa KaTnyopia W [W/m] Im ETWTEPIKWV £[m] Z(¢xW) [WIK]
YWVIWV
1 2,3 0,10 6,14 2 12,28 1,23
12,28 1,23
Mo TOug UTTOAOYIOHUOUG EVEPYEIAKNAG ATTOdOONG
Opo@og: 106yEI0
Uyog ywviag apIBLoG
aa KaTtnyopia W [W/m] i ETWTEPIKWV £[m] > (¢xWP) [WIK]
YWVIWV
1 2,3 0,10 6,14 2 12,28 1,23
12,28 1,23

MNa Tov €AeyxX0 BEPUOPOVWTIKNG ETTAPKEIAG KAl YIG TOUG UTTOAOYIOUOUG
EVEPYEIOKNG aTTOdO0NG:
Opo@og: 106-406

, Uyog ywviag aplepog'
aa KaTnyopia W [W/m] ™ ETWTEPIKWV £[m] (¢xWP) [WIK]
YWVIWV
1 2,3 0,10 2,92 5 14,6 1,46
14,6 1,46
Opogog: 506-60¢
. Uyog ywviag cxplepog,
aa Kartnyopia W [W/m] ] ECWTEPIKWV L[m] > (xWP) [WIK]
YWVIWV
1 2,3 0,10 2,92 4 11,68 ,
11,68 ,
Opo@og: 70G
, Uyog ywviag aplepog’
aa Kartnyopia W [W/m] Imi ETWTEPIKWV ¢[m] Z(¢xW) [WIK]
YWVIWV
1 2,3 0,10 1,00 1 1,00 0,10
1,00 0,10
Opo@og: 10¢ Kal 20 uTTOYEIO
, UYog ywviag aplepog’
aa Kartnyopia W [W/m] i EEWTEPIKWV L[m] > (¢xWP) [WIK]
YWVIWV
1 2,3 0,10 5,8 1 5,80 0,58
5,80 0,58
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TUTTOG Beppoyépupag: EViuoelig SOUIKWY OTOIXEIWV

Ta kaTtakOpupa dOUIKA GToIXEIO TOU PEPOVTOG opyaviapou Ba BepuopovwBolv
EEWTEPIKA EVW OI TOIXOTTOlEG TTAPWONG GTOV TTUPRVA.

MNa Tov €AeyX0 BEPUOUOVWTIKAG ETTAPKEIAG:
Opoeog: 100yEI0

, Uwog évwong ap1Buoég
aa Kartnyopia W [W/m] ] VOIOEWY £[m] Z(¢xWP) [W/K]
1 3,3 0,25 6,14 10 61,4 15,4
2 0 0,0
3 0 0,0
4 0 0,0
61,4 15,4
Na Toug UTTOAOYIOPOUG EVEPYEIOKNG ATTOdOONG
Opoeog: 100yeI0
, Uwog évwong ap1Buoég
aa Kartnyopia W [W/m] [m] VOIOEWY L[m] Z(¢xWP) [W/K]
1 3,3 0,25 6,14 2 12,28 3,1
2 0 0,0
3 0 0,0
4 0 0,0
12,28 3,1
MNa Tov €Aeyx0 BEPUOPOVWTIKNAG ETTAPKEIAG KAl YIA TOUG UTTOAOYIOHOUG
EVEPYEIAKNAG a1Tdd0o0NG:
Opopog: 10¢-40¢
, Uwog évwong ap1Buoég
aa Kartnyopia W [W/m] ] VOIOEWY £[m] Z(¢xWP) [W/K]
1 3,3 0,25 2,92 8 23,36 5,8
2 0 0,0
3 0 0,0
4 0 0,0
23,36 5,8
Opoeog: 506¢-60¢
, Uwog évwong ap1Buoég
aa Karnyopia W [W/m] [m] VOIOEWY L[m] Z(¢xWP) [W/K]
1 3,3 0,25 2,92 8 23,36 5,8
2 0 0,0
3 0 0,0
4 0 0,0
23,36 5,8
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TUTTOG Bepuoyépupag: Awpa/opo@n o€ Trpoegoxn

Ta katakdpuPa dopiké aToIXEId TOU QEPOVTOG Opyaviopou Ba BeppopovwBolv
€EWTEPIKA EVW) OI TOIXOTTOlIEG TTARPWONG OTOV TTUPAVA.

To dwpa Tou Iooyeiou kal Tou 40U opdou Ba BepuopovwBolv aTnV KATW TTAPEIA.
To dwpa Tou 6ou Kal Tou 70U opopou Ba BepuouovwBolv oTnv dvw TTapEld.

o Tov éAeyX0 OEPUOUOVWTIKAG ETTAPKEING:
Opo@og: 106yeIo

aa KaTnyopia W [W/m] £[m] Z(txW) [WIK]
1 4,6 0,55 17,30 9,52
2 4,6 0,55 9,85 5,42
3 4,6 0,55 18,10 9,96
4 4,6 0,55 8,20 4,51
5 4,6 0,55 2,70 1,49
6 4,6 0,55 4,25 2,34
7 4,6 0,55 2,70 1,49
8 4,6 0,55 2,70 1,49
9 4,6 0,55 1,15 0,63
10 4,6 0,55 1,55 0,85
11 4,6 0,55 6,80 3,74
12 4,6 0,55 1,55 0,85
13 4,6 0,55 1,00 0,55
14 4.6.a 0,10 17,30 1,73
15 4.6.0 0,10 2,70 0,27
16 4.6.0 0,10 2,70 0,27
17 4.6.a 0,10 1,55 0,16
18 4.6.a 0,10 6,80 0,68
19 4.6.a 0,10 1,55 0,16
20 4.6.0 0,10 1,00 0,10
111,45 46,18

Na Toug UTTOAOYICHOUG EVEPYEIAKNG aTTOd00NG
Opopog: 106yeIo

aa KaTnyopia W [W/m] £[m] Z(¢xW) [WIK]
1 4,6 0,55 17,30 9,52
2 4,6 0,55 9,85 5,42
3 4,6 0,55 18,10 9,96
6 4,6 0,55 4,25 2,34
7 4,6 0,55 2,70 1,49
8 4,6 0,55 2,70 1,49
9 4,6 0,55 1,15 0,63
10 4,6 0,55 1,55 0,85
11 4,6 0,55 6,80 3,74
12 4,6 0,55 1,55 0,85
13 4,6 0,55 1,00 0,55
14 4.6.a 0,10 17,30 1,73
15 4.6.a 0,10 2,70 0,27
16 4.6.0 0,10 2,70 0,27
17 4.6.0 0,10 1,55 0,16
18 4.6.a 0,10 6,80 0,68
19 4.6.a 0,10 1,55 0,16
20 4.6.0 0,10 1,00 0,10
100,55 40,18
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TUTTOG Bepuoyépupag: Awpa/opo@n o€ Trpoegoxn

MNa Tov éAeyX0 BEPPOPOVWTIKAG ETTAPKEING KAl YIA TOUG UTTOAOYIGHOUG

EVEPYEIOKAG aTTOO00NG:

“Opo@og: 40¢
aa KaTnyopia W [W/m] ¢[m] 2(xW) [WIK]
1 4,6 0,55 0,65 0,36
2 4,6 0,55 1,90 1,05
3 4,6 0,55 3,75 2,06
4 4,6 0,55 1,60 0,88
5 4.6.y -0,50 0,65 -0,33
6 4.6.y -0,50 1,90 -0,95
7 4.6.y -0,50 3,75 -1,88
14,2 1,20
Opoog: 60¢
aa KaTnyopia W [W/m] ¢[m] Z(txW) [WIK]
1 4,5 0,15 18,95 2,84
2 4,5 0,15 17,80 2,67
3 4,5 0,15 18,95 2,84
4 4,5 0,15 17,95 2,69
5 4.5.a 0,30 0,75 0,23
6 4.5.a 0,30 18,95 5,69
7 4.5.a 0,30 7,95 2,39
8 4.5.a 0,30 -3,80 -1,14
9 4.5.a 0,30 10,00 3,00
10 4.5.a 0,30 -5,20 -1,56
11 458 0,80 7,90 6,32
12 458 0,80 0,55 0,44
13 4.5.8 0,80 5,60 4,48
14 458 0,80 3,50 2,80
15 458 0,80 3,75 3,00
16 458 0,80 8,55 6,84
17 4.5y 0,90 4,45 4,01
18 45y 0,90 1,70 1,53
19 45y 0,90 3,80 3,42
20 45y 0,90 5,20 4,68
147,3 57,16
Opo@og: 70¢
aa KaTnyopia W [W/m] ¢[m] Z(txW) [WIK]
1 4,5 0,15 4,90 0,74
2 4,5 0,15 1,95 0,29
3 4,5 0,15 2,10 0,32
4 4,5 0,15 1,95 0,29
5 4,5 0,15 1,40 0,21
6 4,5 0,15 4,90 0,74
7 4,5 0,15 3,50 0,53
8 4.5.0 0,30 4,90 1,47
9 4.5.a 0,30 1,95 0,59
10 4.5.a 0,30 2,10 0,63
11 4.5.a 0,30 1,95 0,59
12 4.5.a 0,30 1,40 0,42
13 4.5.a 0,30 4,90 1,47
14 45.a 0,30 3,50 1,05
41,4 9,32
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TUTTOG Bepuoyépupas: Adredo o€ TPoeSoX/TTUAWTA

Ta KaTtaképu@a SOUIKG OTOIXEIQ TOU PEPOVTOG Opyaviauou Ba BepuopovwBolv
€EWTEPIKA EVW Ol TOIXOTTOlIEG TTARPWONG GTOV TTUPKVA.

To ddmedo Tou Io0yeiou Ba BeppopovwBei oTnV KATW TTAPEIG.

To ddamedo o€ poeEoxr Tou Sou opdPou Ba BepuouovwBei oTnv K&Tw TTApEId.

TNV TEPITITWOoN TTou dnuloupyeital Bepuoyépupa o€ BEon TTou dlayxwpilel
BepUAIVOUEVO XWPO HE EEWTEPIKO AEPA Kal Un BepUavVOUEVO XWPO, Yia TOV
TTPOCdIoPIoPS TNG TIUAG TNG YPAMMIKAG BEpuOTTEPATATNTAS O PN BEPUAIVOUEVOS
XWpPOoG Aappaveral wg eEwTepikd TTEPIBAAAOV. MeTd TOV TTpoadiopioud Tou W

n Beppoyé@upa Bewpeital 6T poipdleTal ¢iocou avapéoa aTov BEpUaIvVOUEVO Kal
TOV Un BepUAIVOUEVO XWPO.

MNa Tov €AeyX0 BEPUOPOVWTIKAG ETTAPKEING:

Etritredo: 0

aa KaTnyopia W [W/m] {[m] 2(¢xW) [WIK]
1 5.6 0,65 17,30 11,25
2 5.6 0,65 9,85 6,40
3 5.6 0,65 0,10 0,07
4 5.6 0,65 18,00 11,70
5 5.6 0,65 24,20 15,73
6 5.6 0,65 4,25 2,76
7 5.6 0,65 2,70 1,76
8 5.6 0,65 2,60 1,69
9 5.6 0,65 2,70 1,76
10 5.6 0,65 1,15 0,75
11 5.6 0,65 2,95 1,92
12 5.6 0,65 0,30 0,20
13 5.6 0,65 1,55 1,01
14 5.6 0,65 6,80 4,42
15 5.6 0,65 1,55 1,01
16 5.6 0,65 3,35 2,18
17 5.6.a 0,10 17,30 1,73
18 5.6.a 0,10 9,85 0,99
19 5.6.a 0,10 0,10 0,01
20 5.6.a 0,10 18,00 1,80
21 5.6.a 0,10 24,20 2,42
22 5.6.a 0,10 4,25 0,43
23 5.6.a 0,10 2,70 0,27
24 5.6.a 0,10 2,60 0,26
25 5.6.a 0,10 2,70 0,27
26 5.6.a 0,10 1,15 0,12
27 5.6.a 0,10 2,95 0,30
28 5.6.a 0,10 0,30 0,03
29 5.6.a 0,10 1,55 0,16
30 5.6.a 0,10 6,80 0,68
31 5.6.a 0,10 1,55 0,16
32 5.6.a 0,10 3,35 0,34
198,70 74,51

> (xW) [WIK]
I0OYEIO TTPOG TO EEWTEPIKS TTEPIBAAAOV: 37,26
I00YEIO TTPOG W.0.X.: 37,26

87



TUTTOG Bepuoyépupas: Adredo o€ TPoeSoX/TTUAWTA

Mo TOUG UTTOAOYIOUOUG EVEPYEIAKNAG ATTOBOONG

Etritredo: 0

aa KaTnyopia Y [W/m] {[m] 2(¢xW) [WIK]
1 5.6 0,65 17,30 11,25
2 5.6 0,65 9,85 6,40
3 5.6 0,65 0,10 0,07
4 5.6 0,65 18,00 11,70
6 5.6 0,65 4,25 2,76
7 5.6 0,65 2,70 1,76
8 5.6 0,65 2,60 1,69
9 5.6 0,65 2,70 1,76
10 5.6 0,65 1,15 0,75
11 5.6 0,65 2,95 1,92
12 5.6 0,65 0,30 0,20
13 5.6 0,65 1,55 1,01
14 5.6 0,65 6,80 4,42
15 5.6 0,65 1,55 1,01
16 5.6 0,65 3,35 2,18
17 5.6.a 0,10 17,30 1,73
18 5.6.a 0,10 9,85 0,99
19 5.6.a 0,10 0,10 0,01
20 5.6.a 0,10 18,00 1,80
22 5.6.a 0,10 4,25 0,43
23 5.6.a 0,10 2,70 0,27
24 5.6.a 0,10 2,60 0,26
25 5.6.a 0,10 2,70 0,27
26 5.6.a 0,10 1,15 0,12
27 5.6.a 0,10 2,95 0,30
28 5.6.a 0,10 0,30 0,03
29 5.6.a 0,10 1,55 0,16
30 5.6.a 0,10 6,80 0,68
31 5.6.a 0,10 1,55 0,16
32 5.6.a 0,10 3,35 0,34
150,30 56,36

3((<P) WIK]

IOOYEIO TTPOG TO EEWTEPIKO TTEPIBAAAOV:

28,18

I0OYEIO TTPOG Y.6.X.:

28,18

Mo Tov €AeyX0 BEPUOPOVWTIKAG ETTAPKEIAG KAl VIO TOUG UTTOAOYIGHOUG

EVEPYEIOKNG atTdd0ooNG:

Opoog: 50¢
aa KaTnyopia Y [W/im] L[m] Z(xW) [WIK]

1 5.6 0,65 7,90 5,14
2 5.6 0,65 0,55 0,36
3 5.6 0,65 2,70 1,76
4 5.6 0,65 0,55 0,36
5 5.6.a 0,10 7,90 0,79
6 5.6.a 0,10 0,55 0,06
7 5.6.a 0,10 2,70 0,27

22,85 8,72
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TUTTOG Beppoyépupag: Opopn o€ ecoxXN

Ta kataképupa dOUIKA GToIXEIO TOU PEPOVTOG Opyaviapou Ba BepuopovwBolv

EEWTEPIKA EVW Ol TOIXOTTOlEG TTAPWONG GTOV TTUPRVA.

To dwpa Tou I00yeiou Kal Tou 40U 0pdPou Ba BepuopovwBoUlY oTNV KATW TTaPEIQ.
To dwua Tou 6ou Kal Tou 70U opdPou Ba Beppopovwbouy oTnv dvw TTapEId.

To da1redo Tou IooyEiou Ba BeppopovwBei oTNV KATW TTAPEIC.

To darmedo o€ TTpoefoxr Tou 5ou opdpou Ba BeppuopovwOei aTNV KATW TTAPEIC.

O1 BepuoyEéPupeg TTou dnuIoupyouvTal € 0POYr O€ E00XH, BewpeiTal OTI

MolpdadovTal €§i00U OTOV UTTOKEIEVO KAl TOV UTTEPKEIIEVO OPOQPO.

MNa Tov €Aeyx0 BEPUOPOVWTIKAG ETTAPKEIAG KAl YIA TOUG UTTOAOYIOHOUG

EVEPYEIAKNAG a1Tdd0o0NG:

Emimedo: 0

aa Karnyopia Y [W/m] £[m] 2(xW) [WIK]
1 6,6 0,30 4,90 1,47
2 6,6 0,30 1,95 0,59
3 6,6 0,30 2,10 0,63
4 6,6 0,30 1,95 0,59
5 6,6 0,30 1,40 0,42
6 6,6 0,30 4,90 1,47
7 6,6 0,30 3,50 1,05
20,7 6,21

Z(¢xW¥) [WIK]

IOOYEIO TTPOG W.0.X.: 3,11

106 Kal 20 uTTOyEIo TTPOG U.6.X.: 3,11

OUVOAIKG TTpOG W.0.X. 6,21

Emimedo: 5

aa Katnyopia Y [W/m] £[m] 2(xW) [WIK]
1 6,6 0,30 7,90 2,37
2 6,6 0,30 0,70 0,21
3 6,6 0,30 4,00 1,20
4 6,6 0,30 0,70 0,21
13,30 3,99

Z(¢xW¥) [WIK]
406 6popog 2,00
50¢ 6poPog 2,00
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TUTTOG Bepuoyépupas: Admedo oe e0oXN

Ta KaTtaképu@a SOUIKG OTOIXEIQ TOU PEPOVTOG OpyaviauoU Ba BepuopovwBolv
€EWTEPIKA EVW Ol TOIXOTTOlIEG TTARPWONG GTOV TTUPKVA.

To dwua Tou I00yEiou Kal Tou 40U opdPou Ba BeppopovwBoUv aTnV KATW TTaPEId.
To dwpa Tou 6ou Kal Tou 70U 0pdPou Ba BepuopovwBouv aTnyv dvw TTapeld.

To ddmedo Tou Io0yeiou Ba BeppopovwBei oTnV KATW TTAPEIQ.

To damedo o€ poeEoxr Tou Sou opdPou Ba BepuouovwBei oTnv K&Tw TTAPEId.

O1 Bepuoyé@upeg TTOU dnpioupyoUlvTal o€ dATTEDO O€ 00X, Oswpeital OTI
MoipadovTal £i00U OTOV UTTOKEIEVO KAl TOV UTTEPKEIUEVO OPOPO.

MNa Tov €éAeyx0 BEPUOPOVWTIKAG ETTAPKEIAG KAl YIG TOUG UTTOAOYIOUOUG
EVEPYEIOKNG aTTOdO0NG:

Emimedo: 1
aa KaTnyopia Y [W/m] £[m] Z(xW) [WIK]
1 7,6 1,15 6,60 7,59
2 7,6 1,15 0,70 0,81
3 7,6 1,15 4,00 4,60
4 7,6 1,15 0,70 0,81
5 7,6 1,15 4,00 4,60
6 7,6 1,15 0,70 0,81
7 7,6 1,15 3,55 4,08
8 7,6 1,15 1,90 2,19
9 7,6 1,15 3,10 3,57
10 7,6 1,15 6,80 7,82
11 7,6 1,15 1,70 1,96
12 7,6 1,15 8,55 9,83
13 7,6 1,15 4,20 4,83
14 7,6 1,15 1,15 1,32
15 7,6 1,15 2,70 3,11
16 7,6 1,15 6,80 7,82
17 7.6.a -0,40 6,60 -2,64
18 7.6.a -0,40 0,70 -0,28
19 7.6.a -0,40 4,00 -1,60
20 7.6.a -0,40 0,70 -0,28
21 7.6.a -0,40 4,00 -1,60
22 7.6.a -0,40 0,70 -0,28
23 7.6.a -0,40 3,55 -1,42
24 7.6.a -0,40 1,90 -0,76
25 7.6.a -0,40 3,10 -1,24
26 7.6.a -0,40 6,80 -2,72
27 7.6.a -0,40 1,70 -0,68
28 7.6.a -0,40 8,55 -3,42
29 7.6.a -0,40 4,20 -1,68
30 7.6.a -0,40 1,15 -0,46
31 7.6.a -0,40 2,70 -1,08
32 7.6.a -0,40 6,80 -2,72
114,30 42,86
> (xW) [WIK]
100Y€I0 21,43
10G 6poYog 21,43
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TUTTOG Bepuoyépupas: Admedo oe e0oXN

Emimedo: 5

aa KaTnyopia Y [W/im] L[m] Z(xW) [WIK]
1 7,6 1,15 3,50 4,03
2 7,6 1,15 3,75 4,31
3 7.6.a -0,40 3,50 -1,40
4 7.6.a -0,40 3,75 -1,50
14,50 5,44

Z(¢xWP) [WIK]
406 6poPog 2,72
50¢ 6pogog 2,72

Etritredo: 7

aa KaTnyopia W [W/m] {[m] 2(¢xW) [WIK]
1 7,5 0,40 4,90 1,96
2 7,5 0,40 1,95 0,78
3 7,5 0,40 2,10 0,84
4 7,5 0,40 1,95 0,78
5 7,5 0,40 1,40 0,56
6 7,5 0,40 4,90 1,96
7 7,5 0,40 3,50 1,40
20,70 8,28

> (¢xW) [WIK]
60G¢ 6POPOG 4,14
706 6poPOg 4,14
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TUTTOG Bepuoyépupas: Evdidpeco ddmredo

Ta KaTtaképu@a SOUIKG OTOIXEIQ TOU PEPOVTOG OpyaviauoU Ba BepuopovwBolv
€EWTEPIKA EVW Ol TOIXOTTOlIEG TTARPWONG GTOV TTUPKVA.

To dwua Tou I00yEiou Kal Tou 40U opdPou Ba BeppopovwBoUv aTnV KATW TTaPEId.
To dwpa Tou 6ou Kal Tou 70U 0pdPou Ba BepuopovwBouv aTnyv dvw TTapeld.

O1 Bepuoyépupeg TTou dnuioupyolvTal evOIAUETO dATTEDO , Bewpeital OTI
MoipadovTal £i00U OTOV UTTOKEIUEVO KAl TOV UTTEPKEIEVO OPOPO.

MNa Tov €AeyX0 BEPUOPOVWTIKNG ETTAPKEING:

Emimedo: 1
aa KaTnyopia Y [W/im] L[m] Z(xW) [WIK]

1 8,3 0,45 13,30 5,99
2 8,3 0,45 2,60 1,17
3 8,3 0,45 2,95 1,33
4 8,3 0,45 0,30 0,14
5 8,3 0,45 2,35 1,06
6 8.3.a 0,80 2,60 2,08
7 8.3.a 0,80 0,30 0,24
8 8.3.a 0,80 2,35 1,88

26,75 13,88

Na TOug UTTOAOYIOUOUG EVEPYEIAKNAS ATTOBOCNG
Emimedo: 1
aa KaTnyopia y [Wim] L[m] Z(xW) [WIK]

1 8,3 0,45 2,60 1,17
2 8,3 0,45 2,95 1,33
3 8,3 0,45 0,30 0,14
4 8,3 0,45 2,35 1,06
5 8.3.a 0,80 2,60 2,08
6 8.3.a 0,80 0,30 0,24
7 8.3.a 0,80 2,35 1,88

13,45 7,89

MNa Tov €AeyX0 BEPUONOVWTIKAG ETTAPKEIAG KAl VIO TOUG UTTOAOYIGHOUG

EVEPYEIOKNG a1Tdd00NG:

Emimedo: 2-3-4

aa KaTnyopia Y [W/m] L[m] 2(xW) [WIK]
1 8,3 0,45 18,95 8,563
2 8,3 0,45 17,80 8,01
3 8,3 0,45 18,95 8,563
4 8,3 0,45 17,95 8,08
5 8.3.a 0,80 18,95 15,16
6 8.3.a 0,80 17,80 14,24
7 8.3.a 0,80 0,70 0,56
8 8.3.a 0,80 0,70 0,56
9 8.3.a 0,80 -2,35 -1,88
10 8.3.a 0,80 3,80 3,04
11 8.3.a 0,80 5,20 4,16
118,45 68,98
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TUTTOG Bepuoyépupas: Evdidpeco ddmredo

Emimedo: 5
aa KaTnyopia Y [Wim] L[m] 2(¢xW) [WIK]
1 8,3 0,45 2,90 1,31
2 8,3 0,45 0,75 0,34
3 8,3 0,45 4,45 2,00
4 8,3 0,45 1,70 0,77
5 8,3 0,45 8,55 3,85
6 8,3 0,45 18,95 8,53
7 8,3 0,45 17,95 8,08
8 8,3 0,45 -0,55 -0,25
9 8.3.a 0,80 2,90 2,32
10 8.3.a 0,80 4,45 3,56
11 8.3.a 0,80 1,70 1,36
12 8.3.a 0,80 8,55 6,84
13 8.3.a 0,80 3,80 3,04
14 8.3.a 0,80 5,20 4,16
81,30 45,90

Emimredo: 6
aa KaTnyopia y [Wim] {[m] > (¢xW) [WIK]
1 8,3 0,45 18,95 8,53
2 8,3 0,45 17,80 8,01
3 8,3 0,45 18,95 8,53
4 8,3 0,45 17,95 8,08
5 8.3.a 0,80 18,95 15,16
6 8.3.a 0,80 17,80 14,24
7 8.3.a 0,80 -0,75 -0,60
8 8.3.a 0,80 3,80 3,04
9 8.3.a 0,80 5,20 4,16
118,65 69,14

Etritredo: -1
aa Kartnyopia W [W/m] {[m] 2(xW) [WIK]
1 8,3 0,45 4,90 2,21
2 8,3 0,45 1,95 0,88
3 8,3 0,45 2,10 0,95
4 8,3 0,45 1,95 0,88
5 8,3 0,45 1,40 0,63
6 8,3 0,45 4,90 2,21
7 8,3 0,45 3,50 1,58
8 8.3.a 0,80 4,90 3,92
9 8.3.a 0,80 1,95 1,56
10 8.3.a 0,80 2,10 1,68
11 8.3.a 0,80 1,95 1,56
12 8.3.a 0,80 1,40 1,12
13 8.3.a 0,80 4,90 3,92
13 8.3.a 0,80 3,50 2,80
41,40 25,88
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TUTTOG Beppoyépupag: Evdidpeco damredo

Na Tov €AeyX0 BEPUOPOVWTIKAG ETTAPKEING:

Z(¢xWP) [WIK]
eTmiTredo-1 25,88
emiredo 0 0,00
etmiTredo 1 13,88
emmiTedo 2 68,98
eTTiredo 3 68,98
emiedo 4 68,98
emiredo 5 45,90
eTTiTTEdO 6 69,14
etmitredo 7 0
eTTiTredo 8 0

'la TOUG UTTOAOYIOUOUG EVEPYEIOKKG aTTOdOONG

ETMITTESO™ 2 (¢x¥) [WIK]
IOOYEIO 0+1 6,94
10¢ 6poYOg 1+2 41,43
206G 6poYog 2+3 68,98
306 6poPog 3+4 68,98
406 6popog 4+5 57,44
50¢ 6popog 5+6 57,52
60¢ 6poog 6+7 34,57
TPOG M.0.X. -1 25,88

* 0 K&Be 6popog AauBdvel TIG HIoEG
BepUOYEQUPEG TOU UTTOKEIUEVOU ETTITTEOOU

Kal TIG MIOEG TOU UTTEPKEIUEVOU

eTTITTEDO-1 25,88
emitredo 0 0,00
eTiTTEdO 1 7,89
emitredo 2 68,98
emiedo 3 68,98
emimredo 4 68,98
emmiTTedo 5 45,90
eiredo 6 69,14
etmitredo 7 0,00
emitredo 8 0,00

eTMiTTEdO” (xW) [W/K]
IOOYEIO 0+1 3,95
106 6poPog 1+2 38,44
20¢ 6poPog 2+3 68,98
30G 6poPog 3+4 68,98
40¢ 6pOYOG 4+5 57,44
50¢ 6poPog 5+6 57,52
60¢ 6poPog 6+7 34,57
TTPOG W.0.X. -1 25,88

* 0 KGBe 6poYog AauBavel TIG PICEG
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Kal TIG JIOEG TOU UTTEPKEIEVOU
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Mepideopog evioxuong

Ta kaTaképupa SOUIKG OTOIXEIO TOU PEPOVTOG OpyaviouoU Ba Bepuouduwvoboly
€EWTEPIKA EVW OI TOIXOTTOlIEG TTARPWAONG OTOV TTUPHVA.

MNa Tov éAeyX0 BEPUOPOVWTIKAG ETTAPKEING:
Opopog: lodyelo

. Z(txW)

aa | katnyopia | w [W/m] {[m] WIK]
1 10,3 0,30 2,50 0,75
2 10,3 0,30 4,10 1,23
3 10,3 0,30 4,70 1,41
4 10,3 0,30 4,80 1,44
5 10,3 0,30 5,20 1,56
6 10,3 0,30 2,20 0,66
7 10,3 0,30 2,20 0,66
8 10,3 0,30 1,55 0,47
9 10,3 0,30 2,50 0,75
10 10,3 0,30 0,75 0,23
11 10,3 0,30 6,65 2,00
12 10,3 0,30 -4,60 -1,38
32,55 9,77

MNa Toug uTToAOYIOPOUG EVEPYEIAKNG ATTOd00NG
Opoyog: lodyeio

. Z(¢xW)

aa | katnyopia| w [W/m] {[m] [WIK]
1 10,3 0,30 2,50 0,75
2 10,3 0,30 2,20 0,66
3 10,3 0,30 1,55 0,47
4 10,3 0,30 2,50 0,75
5 10,3 0,30 0,75 0,23
6 10,3 0,30 6,65 2,00
7 10,3 0,30 -4,60 -1,38
11,55 3,47
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Mepideopog evioxuong

MNa Tov éAeyX0 BEPUOPOVWTIKAG ETTAPKEING KAl YIO TOUG UTTOAOYIGHOUG
EVEPYEIOKNAG aTTOd00NG:

Opo@og: 106-40¢

. Z(txW)

aa | katnyopia | w [W/m] {[m] WIK]
1 10,3 0,30 6,60 1,98
2 10,3 0,30 -1,60 -0,48
3 10,3 0,30 -1,60 -0,48
4 10,3 0,30 4,00 1,20
5 10,3 0,30 -2,40 -0,72
6 10,3 0,30 3,55 1,07
7 10,3 0,30 -1,60 -0,48
8 10,3 0,30 3,10 0,93
9 10,3 0,30 -1,60 -0,48
10 10,3 0,30 1,70 0,51
11 10,3 0,30 0,70 0,21
12 10,3 0,30 1,90 0,57
13 10,3 0,30 6,80 2,04
14 10,3 0,30 -0,90 -0,27
15 10,3 0,30 -0,90 -0,27
16 10,3 0,30 8,55 2,57
17 10,3 0,30 -2,80 -0,84
18 10,3 0,30 -2,80 -0,84
19 10,3 0,30 1,70 0,51
20 10,3 0,30 4,80 1,44
21 10,3 0,30 5,20 1,56
22 10,3 0,30 2,45 0,74
23 10,3 0,30 -1,00 -0,30
24 10,3 0,30 2,20 0,66
25 10,3 0,30 6,10 1,83
26 10,3 0,30 -1,60 -0,48
27 10,3 0,30 -1,60 -0,48
28 10,3 0,30 0,95 0,29
29 10,3 0,30 -0,90 -0,27
30 10,3 0,30 8,95 2,69
31 10,3 0,30 -1,60 -0,48
32 10,3 0,30 -0,60 -0,18
45,75 13,73
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Mepideopog evioxuong

Opo@og: 506-60¢
. Z(txW)
aa | katnyopia | w [W/m] {[m] WIK]
1 10,3 0,30 6,10 1,83
2 10,3 0,30 -1,60 -0,48
3 10,3 0,30 -0,90 -0,27
4 10,3 0,30 1,25 0,38
5 10,3 0,30 -0,90 -0,27
6 10,3 0,30 5,60 1,68
7 10,3 0,30 -2,80 -0,84
8 10,3 0,30 3,75 1,13
9 10,3 0,30 1,70 0,51
10 10,3 0,30 0,50 0,15
11 10,3 0,30 3,55 1,07
12 10,3 0,30 -1,60 -0,48
13 10,3 0,30 5,20 1,56
14 10,3 0,30 -1,60 -0,48
15 10,3 0,30 8,55 2,57
16 10,3 0,30 -2,00 -0,60
17 10,3 0,30 -2,80 -0,84
18 10,3 0,30 1,70 0,51
19 10,3 0,30 4,80 1,44
20 10,3 0,30 5,20 1,56
21 10,3 0,30 2,45 0,74
22 10,3 0,30 -0,50 -0,15
23 10,3 0,30 2,20 0,66
24 10,3 0,30 6,10 1,83
25 10,3 0,30 -1,60 -0,48
26 10,3 0,30 -1,60 -0,48
27 10,3 0,30 0,95 0,29
28 10,3 0,30 -0,90 -0,27
29 10,3 0,30 9,50 2,85
30 10,3 0,30 -1,60 -0,48
31 10,3 0,30 -1,60 -0,48
47,10 14,13
Opopog: 70g
. Z(txW)
aa | katnyopia| w [W/m] £[m] [WIK]
1 10,3 0,30 4,40 1,32
2 10,3 0,30 -0,90 -0,27
3 10,3 0,30 3,00 0,90
4 10,3 0,30 4,40 1,32
5 10,3 0,30 3,00 0,90
13,90 417
Opo@og: y.0.x. o0
. (exy
aa [ katnyopia| w [W/m] ¢[m] [WIK]
1 10,3 0,30 4,40 1,32
2 10,3 0,30 -0,90 -0,27
3 10,3 0,30 4,40 1,32
4 10,3 0,30 -0,90 -0,27
5 10,3 0,30 1,15 0,35
6 10,3 0,30 1,15 0,35
7 10,3 0,30 4,40 1,32
8 10,3 0,30 4,40 1,32
9 10,3 0,30 3,00 0,90
10 10,3 0,30 3,00 0,90
24,10 7,23
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TUTTOG BepuoYEPUPAG: AAUTTAS KOUPWHOTOG

Ta kou@wuaTa Tou Icoyeiou Ba ToTToBeTNBOUV GTNV idIa €ubtia e TN BEPUOPOVWTIKI aTPWAN.
Ta Koupwuata Twv opoPwV Ba ToTToBeTNBOUV eCWTEPIKA. Na TN MEIWON TWV ATTWAEIWY ATTO
TIG BeppoyEPuPES TToU Ba dnuioupynBolv Ba ToTToBeTNBEl BEPUOUOVWTIKG UAIKG TTdxoug 3cm

KABeTa 0TO AQUTTA TOU KOUQWHUATOG.
Ta koUQwua Tou KAIHOKOOTACIoU Ba ToTTo8eTNB0UV £EWTEPIKA.

MNa Tov €AeyxX0 BEPUOPOVWTIKAG ETTAPKEIAG KAl YIG TOUG UTTOAOYIOUOUG
EVEPYEIOKNG aTTOdO0NG:

Opo@og: 106yEI0

MrKOG .
. R apIBuOS duoIwY
aa [ katnyopia Wim Bepuoyépupa . L[m 2(xW¥) [W/IK
nyop W [Wim] pH [\r/n]cp PAS | B¢ puoyepuptv [m] (xW¥) [WIK]
1 , 0,05 5,34 6 32,04 1,60
2 , 0,05 5,74 2 11,48 0,57
3 , 0,05 3,00 1 3,00 0,15
46,52 2,33
Opo@og: 106-406
aa | kaTtnyopia W [W/m] eapp%r;](l(é?pgupqg apiBLGS Gpolwv £[m] Z(¢xW) [WIK]
m] BepuoyepupwV
1 11..3 0,15 2,20 22 48,40 7,26
2 11..3 0,15 1,00 4 4,00 0,60
3 11..3 0,15 1,20 2 2,40 0,36
4 11..3 0,15 0,80 2 1,60 0,24
30 56,4 8,46
Opo@og: 506-60¢
aa | KaTtnyopia W [W/m] eapp%rz(Z?p%pqg apIBLGS Gpolwv £[m] Z(¢xW) [WIK]
m] Bepuoyepupwv
1 11..3 0,15 2,20 22 48,40 7,26
2 11..3 0,15 1,00 4 4,00 0,60
3 11..3 0,15 1,20 2 2,40 0,36
28 54,8 8,22
Opo@og: 70G
aa | kartnyopia W [W/m] espp%r’:(z?p%pag apiBLGS Spolwv L[m] Z(¢xW) [WIK]
] Bepuoyepupwv
1 11..3 0,15 2,20 2 4,40 0,66
4,40 0,66
Opogog: u.0.X.
aa | kaTtnyopia W [W/m] eapp%r;](l(é?p%pag apiBLGS Spoiv £[m] Z(¢xW) [WIK]
] Bepuoyepupwv
1 11..3 0,15 2,20 8 17,60 2,64
17,60 2,64
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TUTTOG BepOYEPUPAG: AVWKACGI/KATWKACT KOUPWMOTOG

Ta KoupWPaTa Tou Igoyeiou Ba TOTTOBETNBOUV OTNV idIa €ubeia pe TN BEPUOUOVWTIKY OTPWAN.
Ta KouPWUATa TWV 0pOPwY Ba TOoTTOBETNBOUV E0WTEPIKA. MO TN PEIWTN TWV ATTWAEIWY ATTd
TIG BepuoyEPupeG TTou Ba dnuioupynBoUv Ba TOTTOBETNBEI BEPUOUOVWTIKG UAIKO TTAXO0UG 3cm

KGBeTA OTO AQUTTE TOU KOUQUWHATOG.
To KoUQwa TNG aTTOANENG TOoU KAINAKOOTOgIoU Ba TOTTO0ETNOEI EEWTEPIKA.

MNa Tov €AeyxX0 BEPUOUOVWTIKAG ETTAPKEIAG KAl YIA TOUG UTTOAOYIGHOUG
EVEPYEIAKNG a1Tdéd00NG:

Opo@og: 156YEI0
ca | xamvopia | wiwim | ecpvoyéoupa [Z2EHSS Oy s g
[m] BeppoyepuUpWV
1 12.1 0,05 1,40 1 1,40 0,07
2 12.1 0,05 16,20 1 16,20 0,81
3 12.1 0,05 9,85 1 9,85 0,49
4 12.1 0,05 18,00 1 18,00 0,90
5 12.1 0,05 3,45 1 3,45 0,17
6 12.1 0,05 2,40 1 2,40 0,12
7 12.1 0,05 4,60 2 9,20 0,46
8 12.1 0,05 3,00 1 3,00 0,15
63,50 3,18
Opo@og: 106-40¢
aa | kartnyopia W [Wim] espp}i)rllfé?pgupag ApIBLOG GOIWY £[m] Z(xY) [WIK]
[m] BepuoyepupwV
1 12.3 0,20 1,60 7 11,20 2,24
2 12.3 0,20 2,40 1 2,40 0,48
3 12.3 0,20 2,80 2 5,60 1,12
4 12.3 0,20 0,90 7 6,30 1,26
6 12.3 0,20 0,60 2 1,20 0,24
26,70 5,34
Opo@og: 50¢-60¢
aa | kartnyopia W [Wim] esppli)rll(é?pgupag apIBLOG GOIWY £[m] Z(¢xW¥) [WIK]
[m] BepuoyepupwV
1 12.3 0,20 1,60 7 11,20 2,24
2 12.3 0,20 0,90 5 4,50 0,90
3 12.3 0,20 2,80 2 5,60 1,12
4 12.3 0,20 2,00 1 2,00 0,40
5 12.3 0,20 0,50 2 1,00 0,20
24,30 4,86
Opoog: 70G
aa | kartnyopia W [Wim] espp}i)rllfé?pgupag apIBLOG GOIWY £[m] Z(¢xY) [WIK]
[m] BepuoyepuUpWV
1 12.3 0,20 0,90 1 0,90 0,18
0,90 0,18
Opoog: 14.6.X.
aa | kartnyopia W [Wim] esppl:)rll(é?pgupag ApPIBLOG GOIWY £[m] Z(xW) [WIK]
[m] BepuoyepupwV
1 12.3 0,20 0,90 4 3,60 0,72
3,60 0,72
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GG el L0 Z's Z's G'g G'g G‘g G'g £z Sowprmdnoy SpuLripy
L0l 9'c Z'y L'l L'yl L'€L L€l L€l L€l 8'6 SuonXojA3
Sorlo3Qid3u
0 00 00 00 00 00 00 00 00 00 Snotg3 1113 0Q3LLDY
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UMD | DUME | DUME | DUsl | Dusl | Duml | Dusl | Dl | Dl
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UMD | DUME | DUME | DUl | Dusl | Duml | Dl | Dl | Dl

(hxn)Z | (hx0)Z | ()2 | (x2)Z | (chx)Z | (chxD)Z | (hx))Z | (hx2)Z | (hx2)Z

Xgn 50/ 509 506 Soy So¢ Sog 50| 013A00I

Sohodo

‘noidii Suoogoup SuMnizAd3As jorlolAoyoup
‘ododo 103 ount pAo S3dnd3Aorid3g
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9. YTTOAOVIOUOC UEVIOTOU ETTITPETTTOU
KAl TTpayuarotToinoiyou U, TOU KTIPIoU
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YTtroAoyiopdg Bepuaivéuevou Gykou KTipiou

Eupadé | |, 6ykog
0pOPOg [m?] Uyog [m] mY]
KAIJOKAKOOTAGI0
uTTOyEiou 21 5,60 119
I00YEI0 476 6,14 2922
TTPWTOG 260 2,92 760
0eUTEPOG 260 2,92 760
TPITOG 260 2,92 760
TETAPTOG 260 2,92 760
TTEPTITOG 260 2,92 760
£KTOG 260 2,92 760
atmoAngn
KAluakooTagiou 21 2,40 50
7652
2 | Z(bxUxA)
ZA [m7] [WIK]
KaTaKOpUQa
adlagpavr doUIKA 1511 625] atro oeAida
oToIXEia
0opICOVTIEG
adlapavig 966 285] atro geAida
ETTIPAVEIEG
olapavn doUIKA .
oToIKEIT 584 1115] atro oeAida
OUVOAIKQ 3061 2025
TAN=3061(m?)/7659(m>)= 0,400
OUVETTWG PEYIOTO
emMTPETTTO Upy max 0,95 [WI/K]
> (bxUxA) 2025
2 (bxWx¢) 868 aTtro oeAida
2893

TTpayuarotroloupevo U,,=2893 (W/K)/3061(m2)=
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Eupadé utroyeiou (Beppaivopevo TURHA)

THApO ")Eorg]og HAKkog [m] E“[Enoé]ﬁo
1 3,50 4,90 17,15
2 2,10 1,95 4,10
21,25
Eppado 1coyeiou
THApa ")Eorg]og HAKkog [m] E”[?noé]éo
1 1,55 6,80 10,54
2 2,95 10,45 30,83
3 2,70 11,60 31,32
4 11,65 18,35 213,78
7 9,85 18,08 178,04
8 2,70 4,20 11,34
475,84
Eupad6 1ou-4ou opogpou
e | OO ucog ml| 05
1 6,60 9,45 62,37
2 4,00 8,75 35,00
3 3,55 9,45 33,55
4 3,10 7,55 23,41
5 1,70 0,75 1,28
6 13,30 7,88 104,74
260,34
Eupad6 5ou-6ou opoégpou
e | OO ucog ml| 05
1 7,90 10,00 79,00
2 5,60 9,45 52,92
3 3,75 5,95 22,31
4 1,70 0,75 1,28
5 13,30 7,88 104,74
260,25
EpBado amrdéAnén kAipakooTaoiou
e | OO utcog ml| 05
1 3,50 4,90 17,15
2 2,10 1,95 4,10

21,25
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00°81
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10. Y1mToAoyiouoc aBEANTOU aEPIOUOU
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ZUYKEVTPWTIKA OTOIXEIO KOUPWMATWY avd 6poPo
YIO TOV UTTOAOYIO O TOU aBéAnTOu agpiopoU

MAdrTo Eupado ZuvoAik6
Opogpog | TOmog |Kolgpwpa s “Yyog [m] 2 eppado
[m] [m7] 2
[m7]
- 1,80 2,20 3,96
- 1,80 2,20 3,96
, . - 1,80 2,20 3,96
lodyeio TopTA - 180 520 3.96 21,78
- 1,80 2,20 3,96
- 0,90 2,20 1,98
N1 1,60 2,20 3,52
N2 1,60 2,20 3,52
N3 2,40 2,20 5,28
N4 1,60 2,20 3,52
N5 1,60 2,20 3,52
mopTa A2 0,90 2,20 1,98| 44,22
A3 2,80 2,20 6,16
10¢-40¢ A4 2,80 2,20 6,16
A1 1,60 2,20 3,52
A2 1,60 2,20 3,52
A 1,60 2,20 3,52
A3 0,90 1,10 0,99
) A1 0,90 1,00 0,90
mapadupo g7 1,00 1,00 100] >
A5 0,60 0,80 0,48
N1 1,60 2,20 3,52
N3 0,90 2,20 1,98
N4 2,20 2,20 4,84
A1 1,60 2,20 3,52
A2 1,60 2,20 3,52
TopTA A3 2,00 2,20 4,40 42,02
Boc-6oc A4 2,80 2,20 6,16
A1 1,60 2,20 3,52
A2 1,60 2,20 3,52
A1 1,60 2,20 3,52
A2 1,60 2,20 3,52
A3 0,90 1,10 0,99
TapdBupo N2 0,90 1,00 0,90 2,24
B1 0,50 0,70 0,35
706  [|moprTa - 0,90 2,20 1,98 1,98
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ZUYKEVTPWTIKA oTOIXEia aBéAnTOU agpioou

, . , . . ZuvoAIkn
; N Eppado Aigiduon aépal| Aiciduon aépa i ,
Opogog [T0TTOg (m?] IA [m?] (m(mhi] (m3h] 6|a|6uc:r] aépa
[m®/h]
IGOVEIO TOPTA 21,78 22 4,8 105 105
YEIO rapaBupo 0,00 0 6,2 0
loc-do TOpTA 44,22 177 4,8 849
$"%9S [rapaBupo 3,37 13 6,2 84
i TOPTA 42,02 84 4,8 403
Sog-60¢ TTapdBupo 2,24 4 6,2 28 1373
mopTa 1,98 2 4.8 10
706
TTapdbupo 0,00 0 6,2 0

H dicicduon Tou aépa avd TUTTo KouPWUaTog AaufBdaverar atod Tov mivaka 3.26 Tng T.O.T.E.E. 20701-1/2010.
Ta kou@wpata TTou Ba TotTToBeTNBOUV Ba gival avolyoueva TOTOTTOINUEVA.OcwpEeiTal 0TI aTTo Ta oTabep&
KoupwuaTa (YUGAIVEG TTIPOCOWEIG I00YEioU) dev cupBaivel aBEANTOG aEPICUOG.
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